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Átadták a forgalomnak az M0-s autóút új szakaszát
Augusztus 31-én átad-

ták a forgalomnak az

M0-s autóút 51-es fôút

és az M5-ös autópálya

közötti újonnan épült 6,3

kilométeres szakaszát,

az autósok mostantól

több mint 75 kilométer

hosszan folyamatosan

haladhatnak a körgyûrû

megépült, az M1-es au-

tópálya és 11-es fôút között szakaszán. Az átadó ünnepségen Tarnai Richárd,

Pest megyei kormánymegbízott is részt vett. 

Völner Pál, a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium infrastruktúráért felelôs államtit-

kára az ünnepélyes átadáson kiemelte: a beruházással lezárult a déli szektor

bôvítésének utolsó üteme, ezzel a szakasszal nyerték el értelmüket az M7-es

és az M6-os között, illetve az M6-os és az 51-es fôút között elkészült fejleszté-

sek. Az M0-s autóút M5-ös autópálya és 51-es fôút között új nyomvonalon

megépült - kétszer három forgalmi és egy-egy leálló sávos - szakasza az út-

gyûrû keleti és déli szektorát kapcsolja össze, a modern technológiával épült

6,3 kilométeres új szakasz révén nemcsak folyamatossá, de biztonságosabbá

és gyorsabbá válik a közlekedés. Hangsúlyozta azt is, hogy az útszakasz nem-

csak az ott élôk életét és az átutazók helyzetét könnyíti meg, de tranzitjellegé-

bôl adódóan európai jelentôségû is. Az Új Széchenyi Terv forrásaiból megvaló-

sult projekt átadó ünnepségén Tarnai Richárd Pest megye kormánymegbízott-

ja elmondta, a most megépült M0-s szakasz nem csak a fôvárost elkerülni

szándékozóknak nagy segítség, hanem Pest megye közlekedését is jelentôsen

megkönnyíti és gyorsítja. „Minden olyan kezdeményezést támogatunk, amely

az itt élôk életét kényelmesebbé teszi” 
(MTI/Pest Megyei Kormányhivatal)

Szeptember 16-án átadták a felújított 
Székely Bertalan Általános Iskolát 

Szeptember 16-án reggel fél nyolckor
Vécsey László polgármester ünnepé-
lyesen átadta a felújított és kibôvített
iskolát. Az eseményen jelen volt Pet-
rák Árpád alpolgármester, Oroszi Sán-
dor „Szódás” képviselô, Jámbor Lajos
jegyzô és a kivitelezô Épkomplex Épí-
tôipari Szolgáltató Kft. ügyvezetôje
Molnár József. Polgármester úr meg-
köszönte mindenkinek a türelmet és
örömét fejezte ki, hogy sikerült az ere-
deti ütemterv szerint a beruházással

végezni. Külön kihangsúlyozta, hogy a teljes beruházás költségét
kb. 100 millió forintot önkormányzati forrásból biztosították. A
diákoknak gondtalan és sikeres tanévet kívánt, amihez a felújított is-
kola jó atmoszférát teremt.  Greffné Kállai Tünde igazgató megkö-
szönte az önkormányzatnak a beruházást, a pedagógusoknak, a
szülôknek és a diákoknak a kitartást és a hétvégi hajrát, ugyanis két
napig (pénteken és szombaton) szinte megállás nélkül takarítottak
és pakoltak. A nemzeti színû szalag átvágása után megszólalt a csen-
gô, s tanár, diák boldogan vette birtokba a kibôvített épületet. 
No és mi változott az évzáró óta?
A nyáron 3 normál és egy kisebb méretû tanteremmel bôvült az isko-
la. Az átalakítás a meglévô épület tantermi és tornatermi összekötô
részének mindhárom szintjét érintette. Az iskola hátsó szárnya telje-
sen átalakult. A régi folyosó elé építettek egy új közlekedôt, így az itt
lévô tantermek nagyobbak lettek, a nyílászárókat kicserélték. A torna-
terem dél-keleti falához pedig egy új épületrészt emeltek. Az átépítés
544 m2-t érintett. A nagy átalakítással egy idôben a meglévô konyha-

étkezô tetôtér beépítését is befejezték.
Két oktatási különterem, vizes blokkok,
tároló, közlekedô helyiségek készültek
242,5 m2 hasznos alapterületen.
A kivitelezô Épkomplex Építôipari
Szolgáltató Kft. az ütemtervet tudta
tartani, de a részleges átadást nem
tudta  teljesíteni. Ezért kellet az isko-
lát két hétre elköltöztetni. Erre is fel-
készült a település. Ezért az iskola
összes osztálya a tanulást az elmúlt két

hétben a település más-más intézményében kénytelen volt elkezde-
ni. A mesterek szeptember 13-án összepakoltak (kisebb javításokat,
kiigazításokat még végeznek), így az iskola tanulói, a tanárok és a
szülôk már pénteken délután megkezdték a takarítást és a pakolást.
Szeptember 16-án visszaállt a régi rend.

P. Gy.

Elkészültek a katolikus templom 
tetôfelújításával

Szeptember elsô hetében a kivitelezô Épkomplex
Építôipari Szolgáltató Kft. (az iskolát is ez a cég
bôvítette) végzett a tetô teljes rekonstrukciójával.
A munkát június 6-án kezdték el. A barokk tetô
hibás részeit kivágták és pótolták, a héjazatot tel-
jesen kicserélték. A szabványoknak megfelelô az-
besztmentes és hosszú élettartalmú palával borí-
tották a tetôt. A munkálatok 22–24 millió forint-
ba kerültek.

Greffné Kállai Tünde 
és Vécsey László

A diákok birtokba veszik 
az iskolát

Völner Pál átvágja a szalagot





Felhívás szüreti ételek 
fôzôversenyére!
Idôpont: 2013. szeptember 28.,12 órától.
Helyszín: Székely-kert.
Ünnepélyes eredményhidetés: 16 órakor.
Díjak: arany, ezüst bronz fakanál és értékes tárgyjutalmak,
amelyek odaítélésérôl szakmai zsûri dönt.
Nevezni lehet intézményeknek, baráti köröknek, civil szerveze-
teknek, osztály és szülôi közösségeknek, családoknak és egyéni

bográcsokkal is.
Nevezési díj: nincs.
Határidô: szeptember 23.
hétfô.
Nevezés módja: a szadai
Faluház elérhetôségein Juhász-
né Zsókánál és Kiss Orsinál.
Kérjük az étel nevét és rövid
leírását is!
Amit biztosítunk: vaslapok
szabadtûzhöz, víz, szükség
esetén szárazfát, szemetes zsá-
kokat, fôzôhelyenként 1-2 liter
finom bort!
Kóstoltatásra van mód, az ehhez
szükséges tálakat, evôeszközö-
ket kérjük hozzák magukkal!
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Markovics házaspár (Markovics Zoltán és Szekeres Ilona) 2013. augusztus 24-én

ünnepelte 50. házassági évfordulóját. Pontosan 50 évvel ezelôtt, ugyanezen a napon

(szombaton) fogadtak egymásnak örök hûséget. Ezt a napot nem csak a napsütés, a

gyönyörû környezet (Székely-kert), a család és a rokonok varázsolták széppé, hanem

az is, hogy az ünnepeltek ezen a varázslatos napon az anyakönyvvezetô (Parragh Il-

dikó) és a katolikus egyház képviselôje (Balázs András atya) elôtt is megerôsíthették

az 50 éve tett fogadalmukat. Mindkettô szertartás olyan szépre és meghatóra sikerült,

hogy szemek nem maradtak szárazon. Nagyon szép volt a két unokának, Nórának és

Norbertnek a hálát mondó köszöntôje, keresztlányuk Szekeres Rita gitáros éneke,

majd lányuk Katalin vacsora elôtti pohárköszöntôje. Az ünnepelteket a Kalászosok is

megtisztelték a jelenlétükkel és néhány szép énekkel. A gratulációk fogadása után, a

vacsora, majd a zenés táncos mulatság következett. Csodálatos volt látni a két ünne-

pelt örömét. Kifejezhetetlen érzés átélni azt, amikor ilyen sok ember (rokon) szeretet-

ben együtt örül és ünnepel. Isten éltesse örömökben és boldogságban sokáig ôket.

Ahhoz, hogy minden olyan jól sikerült, sok barátunktól kaptunk segítséget, melyet ezú-

ton szeretnénk megköszönni feleségemmel, Markovics Katalinnal együtt. 

Varga István
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Aranylakodalom 50 év együtt!Aranylakodalom50 év együtt!

Küldöttség érkezik 
az erdélyi testvértelepülésrôl 

Kecsetkisfaludból
Az önkormányzat vendégeként egy hagyományôrzô tánccsoportot
hívtak meg Kecsetkisfaludról a szeptember 28-án megrendezendô
szüreti felvonulásra. A húsz fôs csoport szeptember 27-én érkezik
Szadára. A programjukat szervezô Pusztai Ágnes tájékoztatása sze-
rint szeptember 28-án délelôtt megnézik a Gödôllôi Királyi Kastélyt.
Délután fellépnek a Székely-kertben. Szeptember 29-én vasárnap
délelôtt Budapestre viszik ôket kirándulni, délután részt vesznek a
felújított Tájház programján, este nyolckor a Dobogónál ismét sze-
repelnek az „Itthon vagy…Magyarország szeretlek” címû Szent Mi-
hály napi programban. Az elszállásolásukat befogadó családoknál
oldják meg. Szeptember 30-án délelôtt utaznak vissza Erdélybe. 
A testvértelepüléssel még a rendszerváltás elôtt kezdték meg a sza-
daiak a kapcsolat felvételt. Ez abban az idôben - 1989-90-ben - ko-
moly nehézségekbe ütközött. A rendszerváltás után Vécsey László
és Cziberéné Szító Mária vezetésével szélesítették ki a testvértele-
pülési kapcsolatot, amit azóta is ápol Szada. KKeeccsseettkkiissffaalluudd a Gada-
patak alsó partján található Hargita megyei község, közigazgatásilag
Farkaslakhoz tartozik.Székelyudvarhely csupán 14 km-re míg Ke-
cset csak 1 km-re található innen.

Szadai osztálytalálkozót szerveznek 
az 1955 és 1963 között végzett évfolyamnak
Keresik Práth Ferencet, aki a Halesztanyán lakott. Kulacsik Já-
nost, akik dinnyések voltak. Ha valaki tud róluk, jelezze októ-
ber 25-ig. Kácser Pálné, telefonszám.: 06-20-57-18-867.
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Szada Község Önkormányzata 
négyévszakos fotó pályázatot hirdet

„Az Én Szadám” 
címmel

Pályázati idôszak: 
2013. április 10. – 2014. január 10.

Kategórák: Tavasz, Nyár, Ôsz, Tél..

Össz. díjazás: 100.000 Ft..

Pályázat célja: A beérkezô pályamûveket felhasználjuk egy-
felôl a települési honlap képanyagának gazdagítására, másfe-
lôl egy tervezett szadai képeskönyv kiadásához.

Pályázati feltételek: A pályázaton részt vehet minden sza-
dai lakos, aki kedvtelésbôl szeret fotózni. Korosztályi megkötés
nincs.

A pályázás módja:
A pályamûvek elektronikus úton adhatók be.
1 szerzô évszakonként max. 5 db színes képet küldhet.
A pályamûvek mérete minimum 1024 x 768 px.
Digitális vagy egyéb úton a képeket módosítani, manipulálni
nem lehet, kivéve a képkivágást.
A pályamûveket a szadafoto@gmail.com email címre kérjük
beküldeni.
A képek beérkezésérôl minden esetben e-mailben visszajel-
zünk.
Az e-mailben fel kell tüntetni a pályázó nevét, címét, telefonszá-
mát, a fotó(k) címét és azt, hogy hol készült.

Pályamûvek beérkezésének határideje:
Tavaszi kategória: 2013. június 1.
Nyári kategória: 2013. szeptember 1.
ÔÔsszzii  kkaatteeggóórriiaa:: 22001133..  nnoovveemmbbeerr  11..
Téli kategória: 2014. január 10.

A szakmai zsûri a beadási határidôk után 1 héttel eredményt
hirdet.
Kategóriánként:

I. helyezett: 12.000 Ft
II. helyezett: 8.000 Ft
III. helyezett: 5.000 Ft

Továbbá keressük a 10 legnépszerûbb fotót, amelyre
Szada Község Önkormányzatának facebook oldalán várjuk a
közönség szavazatait. A közönség díjakra községünk képvise-
lôtestülete és vállalkozók tesznek felajánlást.

Fotópályázatunkról 2013. április 10-tôl folyamatos tájékozta-
tást olvashatnak www.szada.hu weboldalon.

Kapcsolat tartók: Juhászné Zsóka Faluház vezetô, Kocsis Tamás
informatikus.

„Virágos Szadáért”mozgalom
A „Virágos Szadáért” mozgalom keretein belül szépítettük településünket eb-

ben az évben is.

A Tájház renoválása miatt a szokásos értékelésünket nem tudjuk személyesen

elmondani, ezért kérem, hogy fogadják el ezt tôlünk így az újság hasábjain ke-

resztül. Tavasszal a „Virágos Szada” szervezô bizottságaként bejártuk a falut,

terveket készítettünk az elvégzendô munkákról, majd e szerint haladtunk a fa-

lut szépítve. A meglévô ágyások mellé új területeket is bevontunk, illetve átala-

kítottunk. Ahol szükséges volt Oroszi Sándor „Szódás” irányításával a munka-

társai földcserét hajtottak végre, ágyás szegélyeket építettek.

A polgármesteri hivatal 10.000 db palántát vásárolt Kosik Vendelnétôl, lehetô-

séget nyújtva ezzel, hogy településünk igazán szép virágos legyen. 

A Szada Nova NKft. vezetôje Illés Szabolcs, Faludi Andrea, Kosik Vendelné

közremûködésével és a közmunkások tevôleges részvételével ültették be az

ágyásokat. A virágok további gondozása Illés Szabolcs vezetésével szintén a

közmunkások feladata volt.

Az idei szárazság nem kedvezett a növényeknek, a gyakoribb locsolások elle-

nére is szomjaztak virágaink. Ennek a tapasztalatnak eredményeként el kell

majd gondolkodni azon a lehetôségen, hogy a már megszokott növényeinket

szárazságtûrôbb fajtákkal cseréljük le. A „Virágos Magyarországért Mozga-
lomba” történô nevezésünket a bizottság elfogadta. Július végén megtörtént a

bejárás. Szóban pozitív visszajelzéseket kaptunk, örömmel fogadták az új terü-

letek virágosítását. Az értékelés még folyamatban van, az eredményrôl tájékoz-

tatni fogjuk Önöket.

Jól esô érzéssel  tapasztaltuk, hogy a falunkban olyan emberek laknak, akik

igényesek környezetükre szépítik és óvják azt. Hozzáállásukkal, aktív közre-

mûködésükkel a szervezôbizottságunk munkáját segítették. Köszönettel tarto-

zunk minden részvevônek, reméljük, hogy jövôre is dolgozhatunk Önökkel a

„Virágos Szadáért”!

Virágos Szada Szervezôbizottsága nevében: Pusztai Ágnes
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A képviselô-testület szeptember 12-én tartotta meg rendes ülését.
Az elsô ôszi ülésen részt vett Dr. Urbanics Gábor a Gödöllôi Járási
Hivatal vezetôje is. Összesen hat napirendet tárgyaltak. Napirend
elôtt a község intézményvezetôi beszámoltak az elmúlt idôszakban
végzett munkájukról és a jegyzô ismertette a lejárt idejû határoza-
tokat.

Az elsô félévben likviditási gondok nélkül mûködött 
az önkormányzat
Az önkormányzat elsô féléves pénzügyi helyzetérôl Török László a
Pénzügyi Bizottság elnöke elmondta, hogy az önkormányzat intéz-
ményei példásan gazdálkodtak, mindenhol 1–2%-kal kevesebb
pénzt költöttek. (A teljes pénzügyi beszámoló külön keretes cik-
künkben olvasható)

Megalakult a Helyi Értéktár Bizottság
Szada Község Önkormányzat Képviselô-testülete a helyi egyedül-
álló és megôrzendô értékek gyûjtésével, kialakításával és gondozá-
sával kapcsolatos teendôk ellátására Helyi Értéktár Bizottságot
hozott létre. A bizottságba öt tagot választanak, ôk a következôk:
Szadai Tájház mindenkori vezetôje, Székely Bertalan Mûvelôdési
Ház és Könyvtár mindenkori vezetôje, Székely Bertalan Általános
Iskola delegáltja, Szadáért Közhasznú Kulturális Alapítvány dele-
gáltja, önkormányzat részérôl a Polgármester, vagy az általa dele-
gált személy. A hungarikumokról szóló törvény, valamint egy áp-
rilisi kormányrendelet részletesen szabályozza az értéktár létreho-
zásával és gondozásával kapcsolatos teendôket. „a magyar nemze-
ti értékek…megôrzendô és egyedülálló értékek.” A piramis csú-
csán helyezkedik el a HHuunnggaarriikkuummookk  GGyyûûjjtteemméénnyyee. A helyi, tele-
pülési értéktár kialakításával kapcsolatos teendôket az önkormány-
zat által megbízott éérrttéékkttáárr  bbiizzoottttssáágg végzi. Novák Lászlóné Gré-
ti a Tájház vezetôje elmondta, hogy a megadott határidôre na-
gyon kevés önkormányzat tudta megalakítani a bizottságot és kü-
lön öröm, hogy Szadán van bôven érték, ilyen pl. a Székely Ber-
talan Emlékház, a kiadványok, a fehér hímzés. A települési érték-
tárba való felvételre bárki javaslatot tehet a kormányrendeletben
megszabott formában benyújtott, kellôen dokumentált javaslattal.
A felvételrôl a bizottság dönt.

Bôvítik az urnás temetkezési helyek számát
Vécsey László elôterjesztésében elmondta, hogy az országgyûlés
elfogadta a temetô rendjére vonatkozó új törvényt. Ezt a helyi
rendeletekbe is át kell vezetni. Ennek kapcsán felvetette a teme-

tô bôvítési lehetôségeinek felülvizsgálatát. Fontos lenne az urnás
temetkezési helyek számát növelni, ezért 10-15-20 méter
hosszú urnafalas kerítést építenének. Ezt úgy tudnák megvalósí-
tani, ha egy új bejáratot építenének. Ehhez mindenképpen ár-
ajánlatot kell kérni. A nyilvántartási rendszert a mai
követelmények szerint korszerûsíteni kell. A temetô könyvet
egyre nehezebb követni, ezért minél korábban be kell vezetni a
számítógépes nyilvántartást.

Eredményt hirdettek a „Takaros Porta 2013. év” címre kiírt
pályázaton 
A képviselô-testület 2 fôdíjat és 7 elismerô oklevelet osztott ki. Az
elismeréshez egy „Takaros porta” tábla és pénzjutalom jár. Az elis-
meréseket szeptember 28-án a szüreti felvonulás délutáni program-
jában adják át az ingatlan tulajdonosok.

Folytatódik a járdaépítés a faluban
A Vasút utcától a Mondi Szada Kft. (Nordénia) kapujáig két méter
széles és 190 méter hosszú járda építését tervezik. A járdaépítéshez
a Mélyároknál egy gyalogos áteresz hidat is építeni kell. Drozdik
Béla mûszaki irodavezetô a tájékoztatójában elmondta, hogy az ön-
kormányzat megrendelése alapján három mûszaki megoldással elké-
szült a Vasút utcai járda és az áteresz híd kialakításának tanulmány-
terve. Az egyes tervek között a híd változatai adják a különbséget.
A képviselôk egy szakértôi vélemény bekérése után döntenek a
munka megrendelésérôl.

Megkezdik az új óvoda építését
Vécsey László, Jámbor Lajos jegyzô 

és dr. Urbanics Gábor járási hivatalvezetô
Novák Lászlóné Gréti a települési értéktárról

tart tájékoztatást

Az új óvoda látványterve
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Eredményesen zárult a közbeszerzési eljárás 
a három csoportszobás új óvoda építésérôl 
A tavaly január 16-án beadott pályázat a végsô megvalósulási sza-
kaszba lépett. Határidôre lezárult a közbeszerzési eljárás, így a terü-
let átadása után a gyôztes cég megkezdheti a kivitelezést
Az elfogadott terv szerint három új 60 m2-es óvodai csoportszobán
kívül mosdó, öltözô, tornaszoba, tálaló konyha, raktár, szertár, ne-
velôi szoba, logopédia, orvosi szoba és elkülönítô épül 687 m2-en.
Az épületet légszivattyús rendszerrel fûtenék és napelemeket is elhe-
lyeznének az udvar felöli tetôn. Az önkormányzatnak a 200 millió

forint vissza nem térítendô támogatáshoz kb. 13 millió forint saját
forrást kell biztosítani. A beruházás a Tamás ház telken valósul meg.

Lezárult a Malom végi utak közbeszerzési pályázata is
Az Akácfa u., József A. u., Aradi u., Mátyás király u., Árpád u. Sport
utcáig és a Sport u. kap most szilárd útburkolatot. Az 58 millió fo-
rint értékû beruházást a Swietelsky Magyarország Kft. nyerte el. A
tervek szerint még az ôsszel elkészül a beruházás.
AA  nnaappiirreennddeett  zzáárrtt  üülléésssseell  ffeejjeezzttéékk  bbee..  

Polgár

Beszámoló 
az önkormányzat I. féléves pénzügyi helyzetérôl

A 2013. I. félévi gazdálkodás pénzügyi alapját képezô költségve-
tés tervszámait – a Képviselô-testület SSzzaaddaa  KKöözzsséégg  ÖÖnnkkoorrmmáánnyy--
zzaatt önállóan gazdálkodó– tapasztalati adatokra támaszkodva és
részletes egyeztetô tárgyalások után rendeletében meghatározta,
biztosítva ez által a kötelezô és önként vállalt feladatok elvégzé-
séhez szükséges pénzügyi fedezetet.
AA  ffeellaaddaatteellllááttááss  áállttaalláánnooss  éérrttéékkeellééssee
A gazdálkodás általános értékelésénél elmondhatjuk, hogy kellô
odafigyeléssel, a szükségletek alapos átgondolása után sikerült
lliikkvviiddiittáássii  ggoonnddookk  nnééllkküüll biztosítani a zökkenômentes mûködést. 
Kötelezô és önként vállalt feladataink ellátásában, a tárgyidôszak-
ban sem volt hátrányosan befolyásoló tényezô.
A gazdálkodási év elején kalkulált tervszámok és az év közbeni, a
teljesítést befolyásoló tényezôk együttes hatása a számok tükré-
ben is azt támasztja alá, hogy megfelelô források biztosították a
feladatok teljesítését.
Az Önkormányzat eredeti bevételi és kiadási elôirányzatának fô-
összege 664466..008877..000000,,--  FFtt 22.889.000,- Ft-tal emelkedett, így a
módosított kiadási, illetve bevételi elôirányzat 666688..997766..000000,,--  FFtt
II..  BBEEVVÉÉTTEELLEEKK
AA))  IInnttéézzmméénnyyii  mmûûkkööddééssii  bbeevvéétteelleekk::  34.805.000,- Ft
BB))  AAzz  ÖÖnnkkoorrmmáánnyyzzaatt  kköözzhhaattaallmmii  bbeevvéétteelleeiinneekk  aallaakkuulláássaa
ÁÁtteennggeeddeetttt  kköözzppoonnttii  aaddóókk.:: ggééppjjáárrmmûûaaddóóbbóóll 8.188.000,- Ft 
HHeellyyii  aaddóó: (Kommunális adó, Iparûzési adó, Építményadó, Te-
lekadó) 148.998.000,- Ft
CC))  ÖÖnnkkoorrmmáánnyyzzaattookk  kkööllttssééggvveettééssii  ttáámmooggaattáássaa  ((állami hozzájáru-
lás))  109.383.000,- Ft 
DD))  FFeellhhaallmmoozzáássii  ééss  ttôôkkeejjeelllleeggûû  bbeevvéétteelleekk  ((pályázati támogatás))
59.714.000,- Ft
EE))  TTáámmooggaattáásséérrttéékkûû  mmûûkkööddééssii  bbeevvéétteell  ((OEP, Közmunka)
5.459.000,- Ft.
BBeevvéétteelleekk  tteelljjeessííttééssee::  553366..997766..000000,,--  FFtt
IIII..  KKIIAADDÁÁSSOOKK
AA))  SSzzeemmééllyyii  jjuuttttaattáássookk  ééss  mmuunnkkaaaaddóóii  jjáárruulléékk  4.964.000,- Ft
BB))  DDoollooggii  kkiiaaddáássookk  ééss  eeggyyéébb  ffoollyyóó  kkiiaaddáássookk  52.498.000,- Ft
CC))  AAzz  ÖÖnnkkoorrmmáánnyyzzaatt  kkööllttssééggvveettééssii  sszzeerrvveeiinneekk  ffiinnaannsszzíírroozzáássaa
99.810.000,- Ft
DD))  PPéénnzzeesszzkköözz  ááttaaddááss,,  eeggyyéébb  ttáámmooggaattááss  43.872.000,- Ft,
EE))  TTáámmooggaattááss  éérrttéékkûû  ffeellúújjííttáássii  kkiiaaddááss  4.132.000,- Ft, 
FF))  ÖÖnnkkoorrmmáánnyyzzaatt  áállttaall  ffoollyyóóssííttootttt  eellllááttáássookk  9.620.000,-Ft, 
GG))  BBeerruuhháázzáássii  kkiiaaddáássookk  77.519.000,- Ft
HH))  TTaarrttaalléékk  felhasználás 18.605.000,- Ft. 
TTáárrggyyéévvii  kkiiaaddááss::  229944..338811..000000,,--  FFtt
TTáárrggyyéévvii  bbeevvéétteell::  553366..997766..000000,,--  FFtt
ZZáárróó  ppéénnzzkkéésszzlleett  22001133..  0066..  3300--áánn::  224466..665522..000000,,--  FFtt
TTáárrggyyéévvii  hheellyyeessbbíítteetttt  ppéénnzzmmaarraaddvváánnyy::  222211..885577..000000,,--  FFtt
Összefoglalóan:
A kötelezô és önként vállalt feladatait az Önkormányzat jó szín-
vonalon ellátta. Intézményei mûködéséhez 2013. I. félévben a
feltételeket biztosította..

A Jó szomszéd
ajánlata:

szept. 18–24-ig SZADA, DÓZSA GYÖRGY ÚT 80.SZADA, DÓZSA GYÖRGY ÚT 80.

AKCIÓINKRÓL ÉS HÍREINKRÔL ELSÔKÉNT ÉRTESÜLHET:
– A www.godollocoop.hu oldalon, hírlevelünkre, akcióértesí-

tônkre való feliratkozással

– Facebook oldalunkon: Gödöllô Coop Zrt.

Minden nap finom szendvics és pizzafeltét!

Juhászné Bankó Erzsébet a Faluház vezetôje
beszámolóját tartja
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A Székely Bertalan Általános Iskola híreiA Székely Bertalan Általános Iskola hírei

Erzsébet Tábor
A Magyar Nemzeti Üdülési Alapítvány pályázatot hirdetett általános
iskolák számára, melynek keretében Erzsébet Tábor szervezésére nyílt
anyagi támogatás és lehetôség. Iskolánk 10 tanulója tekinthette meg a
Hungaroringen a Forma-1 pénteki szabadedzését. A gyerekek kelle-
mes napot tölthettek el a száguldó cirkuszt csodálva, maradandó em-
lék ez számukra.
Galántai Zsófi, nyáron ballagott diákunk így emlékszik vissza:
„Július 26-án volt szerencsém megnézni a Forma 1-es idômérô edzést.
Nagyon izgatottan vártam az indulást, hiszen egy ilyen versenyre nem
minden nap jut ki az ember. Bár nagyon meleg volt, nagyon jól érez-
tük magunkat. Nagyon tetszett a futam, jó volt a hangulat, és persze,
mikor egy-egy versenyzô megjelent a V.I.P. szektorban, az volt a nap
csúcspontja! 
Nem bántam meg, hogy elmentem. Aznap élményekkel gazdagon tér-
tem haza.”

Gokart-tábor
A tanév végén lehetôséget kapott az iskola néhány tanulója egy szülô
felajánlása révén arra, hogy egy hungaroringes gokart-táborban ve-
gyen részt.
Köszönjük a Margita Idôsek Otthona munkatársainak, hogy kérésünk-
re minden esetben rendelkezésre bocsátják autóbuszukat.
Szathmáry Sanyi, 3.a osztályos tanulónk mesélte élményeit:
„Minden reggel egy szürke busz jött értünk, és elvitt minket a Hun-
garoringre. Ott elôször reggeliztünk, aztán felmentünk egy terembe
beszélgetni a közlekedés szabályairól. Aztán lementünk a három elekt-
romos autóhoz, amik pedállal mûködnek, és amit tanultunk a közle-
kedésrôl, azt megcsináltuk az autóval is.
Aztán ugyanazon a pályán bicikliztünk is. Egyszer egy Forma-3-as au-
tó ütközését is láttuk. Megnéztük a boxot is, nagyon érdekes volt. Az
ebéd mindig finom volt, kivéve a barackleves. Ebéd után visszamen-
tünk az elektromos autós pályához játszani. Aztán a nagyobbak – a
150 cm-nél magasabbak – kipróbálhatták a gokartot.
Uzsonna után nem sokkal visszamentünk az iskolába, ahol a szüleink
már vártak minket. Nagyon jó élmény volt, mindig emlékezni fogok rá.”

Tanévkezdés
Augusztus utolsó napjaiban kiderült,
hogy szeptember 2-án nem fogunk
tudni tanítani még az iskolában, hi-
szen építési terület. Gyorsan kellett
cselekedni, helyet találni, költözni.
Nehezen tudtuk elképzelni ezt a lehe-
tôséget, de végül zökkenômentesen
zajlott le ez a két hét, amit „távol”
töltöttünk. A hétvégéket beáldozva
biztosítani tudtuk a megfelelô körül-
ményeket.
Birtokba vettük a Családsegítô nagy-
termét, a Faluház rendezvény- és szín-
háztermét, az ovi tornaszobáját, a ka-
tolikus és a református közösségi ter-
meket, valamint a Székely-kertet és a kibôvített konyha tetôteret is. A
tanítást tömbösített órákkal oldottuk meg, elsôsorban azért, hogy a
felsôs órákat és a tanulók állandó felügyeletét megfelelôen tudjuk szer-
vezni. A legnagyobb nehézséget a tornaórák megoldása és a szabad te-
rek hiánya okozta.
Szeptember 16-tól immár a bôvített iskolában töltjük a mindennap-
jainkat, de – és elsôsorban a gyerekek – azért jó kis kalandként gondo-
lunk vissza a tanévkezdésre.

Köszönetnyilvánítás
Köszönjük az Önkormányzat anyagi támogatását, valamint a terme-
ket, melyeket biztosított a SZAK, a Faluház, az óvoda illetve a katoli-
kus és a református egyház. Ezen helyszínek nélkül nem tudtuk volna
elkezdeni a tanévet.
Köszönjük a segítségét azoknak a szülôknek, akik lelkesen jöttek, és ál-
dozták két szombatjukat is arra, hogy segítsenek a tanári karnak a köl-
töztetésben és a takarításban.
Továbbá köszönet minden segítségért, amit kaptunk, hogy elkészül-
hessen a bôvített iskola.

Nagy Mária

Az ünnepélyes tanévnyitót szeptember 2-án
reggel 8.15-kor a Székely-kertbe tervezték, de
erre az idôpontra az Országos Meteorológiai
Szolgálat esôs idôt jelzett, ezért az utolsó pilla-
natban az ünnepséget a Faluházba vitték. Errôl
plakáton és az iskola honlapján tájékoztatták a
szülôket. Természetesen a Faluház zsúfolásig
megtelt. A tanévnyitón jelen volt Vécsey Lász-
ló polgármester, a képviselô-testület számos
tagja és Jámbor Lajos jegyzô. Az ünnepség az
elsôs tanulók bevonulásával kezdôdött. A ha-
gyományokhoz hûen, most is a végzôs diákok
kísérték át az óvodából a kicsiket, akik kicsit fél-
szegen, szemükkel anyukát és apukát keresve,

iskolatáskástól foglaltak helyet a színpadon.
Idén is két elsô osztályt indíthatnak. Az ünnep-
séget az elôtérben elhelyezett kivetítôn és kinti
hangosítással a szülôk is láthattak. Az iskola-
zászló behozatal után, a Himnusz eléneklését
követôen Szlanicska Nikol 8. osztályos tanuló
felkonferálta Hajdu Benedek 4.b., Palágyi Dó-
ra 4.a., és Dávid Nikolett 4.b. osztályos tanuló-
kat, akik egy-egy verset mondtak el. Ezután az
elsôsöket képviselô Kaján Daniella szavalt,
majd Lengyel Dániel 4.a.osztályos tanuló gitá-
rozott. A 2013–2014-es tanévet Greffné Kállai
Tünde igazgató nyitotta meg. Ünnepi beszédé-
ben elmondta, hogy az iskola bôvítése még

Rendhagyó módon kezdôdött a tanév 
a szadai Székely Bertalan Általános Iskolában

Az elsô osztályosok

A felújított
iskola
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Az alsó tagozat élére új igazgatóhelyettest ne-
veztek ki és öt új pedagógus kezdi meg a mun-
kát Szadán. 

Pollákné Tóth Judit igazgatóhelyettes
Gödöllôn lakom, két felnôtt gyermekem van.
Férjem szintén pedagógus. A szadai iskolában
idén kezdtem meg a tizenharmadik tanévemet.
Szeretek tanítani, emberekkel foglalkozni, segí-
teni a munkában azoknak akik ezt kérik tôlem.
Ennek köszönhetôen három évvel ezelôtt felkér-
tek az alsó tagozat munkaközösségének vezeté-
sére. Ettôl a tanévtôl kezdve újabb megbízást
kaptam, alsó tagozatos igazgatóhelyettes lettem.
Nagy megtiszteltetésnek érzem, hogy rám gon-
dolt az iskola vezetése. Mindent meg fogok ten-
ni ezért, hogy a 4.a osztályom  (jelenlegi osztály-
fônöke Érdfalvi Sarolta), kollégáim és  az iskola
vezetése meg legyen elégedve a munkámmal. 

Tari Anikó tanító
1989-ben diplomáztam Kecskeméten, 23 évet
töltöttem el egy hangulatos kertvárosi iskolá-
ban. Óvónôi és tanítói végzettségemet
egyaránt tudtam használni, középsô csoporttól
4.osztály végéig foglalkozhattam a gyerekek-
kel. Emellett a Kecskeméti Fôiskola tanító sza-
kos hallgatóit mentoráltam tantárgypedagógiai

gyakorlatvezetôként. A páromat Budapesthez
köti a munkája, s mivel ô szadai származású,
kézenfekvô volt, hol folytassuk az életünket. Jól
érzem itt magam, az itteni kollégák, a kis elsô-
seink és a szülôk is kedvesen és szeretettel fo-
gadtak. 

Pénzesné Darvasi Judit tanító
1995-ben végeztem a Budapesti Tanítóképzô
Fôiskolán. Abban az évben kezdtem tanítani Bu-
dapesten a Práter utcai általános Iskolában. Itt
négy évig dolgoztam, majd egy másik budapesti
általános iskolában voltam 1. majd 2. osztály-
ban osztályfônök. Mindkét iskolában az általá-
nos tantárgyakon kívül néptáncot is oktattam.
2001-ben Balatonfôkajárra költöztem. Ott a
helyi általános iskolában lettem napközis taní-
tó. 2002-ben és 2003-ban születtek a „nagy”
gyerekeim, emiatt 2006-ban folytathattam a ta-
nítói pályát. 
2010. júniusában költöztünk Veresegyházra.
Harmadik gyermekem 2011-ben született.

Érdfalvi Sarolta tanító
2001-ben diplomáztam az ELTE Tanítóképzô
Karán, Budapesten. Diplomaszerzés után admi-
nisztratív munkakörben tudtam elhelyezkedni,
két év után Londonba mentem. Három évig

dolgoztam Angliában. Az elmúlt nyolc évben
mind felnôtt-, mind gyermekoktatásban részt
vettem, az utóbbi években azonban – Helen
Doron nyelvtanárként – kisgyermekek nyelvok-
tatása vált a fô profilommá. Három éve – kislá-
nyom születését követôen – költöztünk Szadára. 
A lányom itt jár óvodába, és itt találtam olyan
munkát, amit nagy örömmel és odaadással fo-
gok végezni.

Liptay Gábor óraadó matematika szakos tanár
Erdôkertesen lakom, magántanárként dolgo-
zom több mint 10 éve. Kerepesen tanítottam
informatikát. Szadán az 5. osztályt tanítom.

Király Krisztina iskolatitkár
1994-ben végeztem a Vitéz János Tanítóképzô
Fôiskolán Esztergomban, tanító-szociálpeda-
gógus szakon. 1994–1997-ig Vácon, a Karoli-
na Katolikus Általános iskolában napközis ne-
velô voltam. 1997-tôl a gödi Németh László
Általános iskolában vezettem be a rám bízott
gyermekeket az olvasás-írás rejtelmeibe. Né-
hány nappal ezelôtt kezdtem meg iskolatitkári
munkámat a Szadai Székely Bertalan Általános
Iskolában. Ez a munkakör egyrészt kihívást, va-
lamint egy új területhez szükséges tudás meg-
szerzését is jelenti számomra. 

nem fejezôdött be, ezért a falu különbözô
helyszínein, helyezik el az osztályokat. A 15 ta-
nulócsoportot végül nyolc helyre osztották szét
Külön megköszönte a polgármester úrnak és a
képviselô-testületnek a építkezéshez, a felújítá-
sokhoz és a bútorzatra biztosított anyagi fede-
zetet.  Örömmel jelentette be, hogy az iskola
létszáma 303 fôre emelkedett. Sok sikert kívánt
Pollákné Tóth Judit tanítónak, aki szeptember
1-jétôl, Verébné Kovács Rozália igazgatóhe-
lyettes asszony mellett az alsós igazgatóhelyet-
tesei teendôket látja el az iskola vezetôségében.

A szülôk megnyugtatásra elmondta, hogy az is-
kola a változások ellenére napköziotthonos for-
mában fog mûködni. A törvény értelmében
azonban a napközis vagy tanulószobai ellátást
választó iskolák esetében a szülôknek kérvé-
nyezniük kell azt, hogy gyermekük napközis le-
hessen, vagy azt, hogy a tanuló a délutáni nap-
közi vagy tanulószoba alól felmentést kapjon.
Külön szólt az elsôsökhöz is. „Nagy örömmel
vártunk benneteket, a tanító nénik  alig várják
hogy megtaníthassanak minden kicsi elsôst írni,
olvasni és számolni.”  

Vécsey László polgármester még két hét türel-
met kért a diákoktól és a tanároktól. Remé-
nyét fejezte ki, hogy a felújított iskolában
majd mindenki újult erôvel gyarapítja a tudá-
sát. Az önkormányzatnak az a célja, hogy kor-
szerûen felszerelt iskolát biztosítson a szadai
gyerekeknek. 
Az ünnepi mûsor zárásaként Simon Bálint 4.a.
osztályos tanuló mondott egy verset lés a Szó-
zat elhangzása után az osztályfônökök a kijelölt
helyekre vezették a tanulócsoportokat és ezzel
elkezdôdött az új tanév. 

Dávid Nikolett 4.b osztályos tanuló is
szerepelt a mûsorban

Greffné Kállai Tünde igazgató 
tanévnyitó beszédet mond

Vécsey László polgármester köszöntôje

Új pedagógusok Szadán

Pollákné Tóth Judit Tari Anikó Pénzesné Darvasi Judit Érdfalvi Sarolta
Liptay 
Gábor Király Krisztina
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Beiratkozás folyamatosan

Székely Bertalan Mûvelôdési Ház 
és Könyvtár (Faluház) programjai

Könyvtári programok
Bagolyvár Könyvtár
Telefon 06-28-405-453

e-mail: szadakonyvtar@gmail.com

Facebook: www.facebook.hu/bagolyvar

Nyitva tartás:
hétfô-kedd-péntek: 09.00-18.00, szerda: 08.00-14.00, csütörtök: 12.00-19.00

Ez történt:
– Az iskolakezdéssel újra felpezsdült a könyvtári élet. A beiratkozás
továbbra is iinnggyyeenneess minden szadai diáknak és óvodásnak. 
– Szeptember eleje óta új szolgáltatást – a kköönnyyvvttáárrkköözzii  kkööllccssöönnzzéésstt
– vezettük be könyvtárunkban. Ezzel a lehetôséggel elérhetôvé vá-
lik akár a gödöllôi, a veresi vagy bármely más könyvtár könyvei,
anélkül, hogy el kellene utaznunk.

Ez várható:
OOrrsszzáággooss  KKöönnyyvvttáárrii  NNaappookk  ––  22001133..  ookkttóóbbeerr  77––1133..
„„KKöönnyyvvttáárraakk  aazz  eemmbbeerrii  kkaappccssoollaattookkéérrtt””  mmoottttóóvvaall  hhiirr--
ddeettttéékk  mmeegg  aa  kköönnyyvvttáárraakk  aazz  iiddeeii  öösssszzeeffooggáásstt..  AA  sszzaaddaaii
SSzzéékkeellyy  BBeerrttaallaann  MMûûvveellôôddééssii  HHáázz  ééss  KKöönnyyvvttáárr  mmáássoo--
ddiikk  aallkkaalloommmmaall  kkaappccssoollóóddiikk  bbee  aa  pprrooggrraammssoorroozzaattbbaa..
22001133..  ookkttóóbbeerr  77--éénn  hhééttffôônn  1177..3300--ttóóll  TTaalláállkkoozzzzuunnkk  aa  kköönnyyvvttáárrbbaann!!
címû programra várunk szeretettel minden nyugdíjast, egy jó be-
szélgetésre, könyvekrôl, versekrôl, történetekrôl, finom teával.
22001133..  ookkttóóbbeerr  88--áánn,,  kkeeddddeenn  1188  óórrááttóóll  vveennddéé--
ggüünnkk  lleesszz  KKááddáárr  AAnnnnaammáárriiaa  pszichológus, egye-
temi tanár, a Mesepszichológia címû könyv
szerzôje
22001133..ookkttóóbbeerr  99--éénn  sszzeerrddáánn  rreeggggeell  88  óórraakkkkoorr
„„DDoobbjj  eell  mmiinnddeenntt  ééss  oollvvaassss!!””  FFllaasshh  mmoobb  aa  FFaalluu--
hháázz  eellôôttttii  ttéérreenn
Megállunk 10 percre, és elmerülünk a választott
könyv világába... – mindenki más-más világba,
mégis közösen! Új élmény-jó élmény!
Az Országos Könyvtári Napok programjai in-
gyenesek!
Kérjük, a Kádár Annamária elôadáson való részvételi szándékát,
technikai okok miatt, telefonon jelezze!

Várunk szeretettel minden kedves érdeklôdôt!

Faluház programok

2013. október 8-án, kedden 18 órától vendégünk lesz
Kádár Annamária pszichológus, egyetemi tanár, a Mese-
pszichológia címû könyv szerzôje

Október 15-én, kedden
délelôtt 10.30-kor Bognár
Szilvia népdalénekes
gyerekmûsora. Csinte-
kerintô címû kon-
certjén a Népmûvészet Ifjú
Mestere eellbbûûvvööllôôeenn  ccsseennggôô
hhaannggjjáánn ggyyeerrmmeekkvveerrsseekkeett  ééss  mmaa--
ggyyaarr  nnééppddaallffeellddoollggoozzáássookkaatt  sszzóó--
llaallttaatt  mmeegg.. Dalai jó része gyer-
mekeknek szól, melyek versek-
kel, játékokkal karöltve, szere-
tetteljes, játékos és zeneileg is
színvonalas szórakozást ígérnek
gyermekeknek és szüleiknek
egyaránt.

Október 2-án, szerdán este 18.00–19.30-ig 
bemutató Etka-jóga foglalkozás
A módszer segítségével nem csak megôrizheti, de vissza is tud-
ja szerezni egészségét, rugalmasságát. Az egész napi ülômunka
után igazi felüdülést jelent a természetes mozgás, a természe-
tes légzés gyakorlása, ami apránként a mindennapok részévé vá-
lik. A hát- és derékfájdalmak, a fejfájás a múlté. Megtanulhatja
derûsen, vidáman tölteni a napjait, és a recept nagyon egysze-
rû: „Tegyük helyére a fejünket, hagyjuk szabadon áramolni a
tiszta, világos gondolatainkat, légzésünket, vérkeringésünket, a
létünket fenntartó erôket” (Etka Anyó).

Október 19-én, szombaton 10 órától a Reformá-
tus Sírkerttôl (Székely Bertalan síremléke itt található) „Mi
és a természet” jelmondattal Etka-jógás gyalogtúrát
szerveznek. A túra során ellátogatnak a Margita kilátóhoz, in-
nen nyújtó, bemelegítô mozgás után folytatják a túrát a Tria-
non emlékmûhöz, ahol csodás kilátásban gyönyörködve gyako-
rolhatják a „Mindennapok jógáját”.
Minden érdeklôdôt szeretettel vár Fekete Eszter Etka-Jóga
Erôgyûjtô és Fejleszôó Módszer gyakorló oktatója.

Elôzetes híreink:

Novemberben
Mesélô muzsika gyerekeknek és Nyári Krisztián (Így szerettek ôk c.
könyv szerzôje) az Almáriumban.

Decemberben
Betlehemes történet gyerekeknek és Dr. Csernus Imre elôadása az
Almáriumban.

Minden érdeklôdôt szeretettel várunk!

Kádár Annamária
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Kezdôdik az óvoda
Naptári idô szerint vége a nyárnak, vége a szabadságnak. Az óvó né-
nik, dadus nénik feltöltôdve, újult erôvel indulnak neki az új tanév-
nek. (Legalább is remélem!)
Augusztus 28-án megtartottuk szokásos tanévnyitó értekezletünket.
Nagy örömünkre szolgált, hogy az újonnan elkészült foglalkoztató

szobában beszélhettük
meg az éves munkatervet
(… mert terv, az mindig
van…) Mint már az elôzô
számban olvashatták, há-
rom új óvó nénit, egy da-
dus nénit, egy óvoda titkárt
és kettô pedagógiai asszisz-
tenst köszönthettünk kö-
rükben. (Nem tudják mire
vállalkoztak!) Szeptember
2-tôl minden csoportszoba
újra gyerekzsivajtól lett
hangos. (Tudtuk! Ez
hiányzott a nyáron.) Min-
denkinek jó munkát kívá-
nunk! Tudjátok, a felhôk
fölött mindig ragyog a nap! 

Szeptember elsô napjaiban a gyerekek is birtokba vehették az új
foglalkoztató termet az emeleten. Kisebb, mint a csoportszobák, de
bôven elég arra, hogy az óvó nénik 10–12 gyerekkel külön vonul-
janak egy-egy mese, egy-egy fejlesztôjáték erejéig.
Ez a helyiség alkalmas arra is, hogy egy-két külön órát itt tartsanak
meg a tanárok (pl.: hittan, angol, zeneovi).
Az óvoda logopédusa, Gabi néni is új szobát kapott, amit már be is
rendezett, és megkezdte benne a gyerekek logopédiai szûrését. A
régi kis szobáját az óvodatitkár foglalhatta el.

Nagyné Pintér Erzsébet

ÓVODÁS
HÍREK
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Tanévnyitó értekezlet 
az újonnan elkészült foglalkoztató szobában

Az új logopédiai szoba
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Idôsek Nappali Klubja
Augusztusban ellátogattunk a Planetáriumba ahol a „Csodálatos
univerzum” címû 3d-s elôadást tekintettük meg. A térhatású film
bemutatta a naprendszerbeli bolygók világát, az ûrkutatást, a külön-
bözô ûrszondákat, teleszkópokat és az ûrrepülôgépet. Ezeken kívül
még betekintést nyerhettünk az idegen galaxisok világába is. A film
segítségével egy új, eddig ismeretlen világot ismerhettünk meg.
Klubtagjaink szerepet vállaltak az augusztus 19-i mûsorban ahol há-
remtáncot adtak elô nagy sikerrel.

Augusztus utolsó hetében ingyenes ruhabörzét tartottunk, a rossz
idô ellenére sokan jöttek.
Ezúton is szeretnénk köszönetet mondani mindazoknak, akik segít-
ségével, felajánlásával ezt létre tudtuk hozni.

Szeptemberi programtervezet
02. Masszôr.
03. Kirándulás Zebegénybe.
05. Klubfoglalkozás. Pedikûr.
09. Pedikûr.
10. Klubfoglalkozás. Tea délelôtt.
12. Klubfoglalkozás.
17. Klubfoglalkozás. Cso-csó bajnokság.
19. Klubfoglalkozás. DVD-zés
24. Klubfoglalkozás. Kártya-parti.
26. Klubfoglalkozás. Egészségnap. Ingyenes vércukor,vérnyomás
mérés. Hogyan készítsük fel szervezetünket a télre?
30. Kirándulás a Fôvárosi Állat-és Növénykertbe.

Á. Bicskeiné Ôri Ildikó klubvezetô

Az Idôsek Nappali Klubja nagysikerû tánca a Nyárbúcsúztatón

Látogatás a Planetáriumban

Szada Község Szociális és Gyermekjóléti 
Alapszolgáltatási Központ tájékoztatója
Az intézmény szakterületei
– Családsegítô szolgálat

– Gyermekjóléti szolgálat

– Idôsek nappali klubja
– Házi segítségnyújtás
– Szociális étkeztetés

– Alternatív szolgáltatások: adományközvetítés

Intézmény elérhetôségei: 2111 Szada, Dózsa György út 76., 

Tel: 28/503-625, 503-627, email: szadaszak@gmail.com

Ügyfélfogadási idô: H: 8–18, K–Sz–Cs: 8–16, P: 8–14.

Idôsek nappali ellátása (Idôsek Nappali Klubja)

A nappali ellátás elsôsorban a saját otthonukban élô, 18. életévüket betöltött,

egészségi állapotuk vagy idôs koruk miatt szociális és mentális támogatásra

szoruló, önmaguk ellátására részben képes személyeknek biztosít lehetôséget

a napközbeni tartózkodásra, társas kapcsolatokra, valamint az alapvetô higié-

niai szükségletek kielégítésére, továbbá igény szerint megszervezi az ellátot-

tak napközbeni étkeztetését, meleg ebéd igényelhetô a szomszédos konyhán.

Az idôsek klubjában minden hétköznap 8-16 óráig van lehetôség a napközbe-

ni tartózkodásra. 

Társas kapcsolatok, barátságok ápolhatók, alkalmanként szabadidôs progra-

mokat, egészség megôrzô és egészséges életmódra nevelô elôadásokat, szû-

rôvizsgálatokat szervezünk. Elôsegítjük az orvoshoz jutást, bevásárlást, lehe-

tôség van tisztálkodásra, illetve mosásra is.

A Szociális Alapszolgáltatási Központ munkatársai:
Intézményvezetô: Kerékgyártó Tamás

Családsegítô szolgálat családgondozó: Tormáné Horváth Éva

Gyermekjóléti Szolgálat családgondozói: Markovics Katalin, Horváth Ágnes

Idôsek Nappali klubja – klubvezetô: Á. Bicskeiné Ôri Ildikó

Idôsek Nappali klubja gazdasági ügyintézô: Oroszi Istvánné Zsuzsa

Házi segítségnyújtás – házi gondozó: Simon Marianna

Simon Marianna szociális gondozó, ápoló 2007 októberé-

tôl dolgozik a Szociális Alapszolgáltató Központban. Közvet-

len elérhetôsége a 28-503-6251-es telefonon vagy üzenetet

lehet hagyni neki. Értesítés után három munkanapon belül

felkeresi a rászorultakat, megbeszéli a teendôket és idôpont

egyeztetés után elvégzi az elôgondozást. A tevékenysége té-

rítésmentes. A Szociális Alapszolgáltatási Központ munkatár-

sai várják a segítségre szorulók jelentkezését.
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A Szadai Tájház 2009-tôl mûködik
a Dózsa György úton, a „Czeglédi
házban”. Az épületet a megnyitásra
sikerült a kiállításra megfelelô álla-
potba hozni, majd egy nyertes pá-
lyázat segítségével megépült a tám-
fal, a fészer, a késôbbi kovácsmû-
hely, felújították a nyárikonyha épü-
letét. 2012-ben alulról megerôsítet-
ték a fôépület repedezô falait, felújí-
tották, részben átépítették a fôépü-
let tetejét, új kerítést, kaput kapott a
tájház. Ám a belépôt még így sem

fogadta a múlt század elejét idézô szép szadai parasztporta látványa,
zavart a sok beton, az évtizedek során a lakók által elvégzett pótlás,
alakítás. Az évek alatt, használat közben az is kiderült, hogyan le-
hetne a meglévô tereket némi átalakítással jobban kihasználni.
Évek óta vártuk a megfelelô pályázat kiírását. A tulajdonos, a köz-
ség önkormányzata ígéretet tett az önrész vállalására. Ámde ilyen
pályázat nem jelent meg. 2013-ban az önkormányzat adósságának
elengedésével forrás szabadult fel, és a képviselô-testület úgy dön-
tött, hogy ennek lehetôségével élve befejezi az épület és a porta
felújítási-átalakítási munkálatait.
A felújítás szakmai hátterét a szentendrei Szabadéri Néprajzi Mú-
zeum fôépítésze adja (aki már korábbiakban is készséggel állt segít-
ségünkre), szadai és környékbeli mesterek végzik a kivitelezést. Jó
velük dolgozni, mert értik-érzik a különleges feladatot: az a cél,
hogy korszerû technológiával, de mégis hitelesen állítsák helyre a
száz évvel korábbinak tûnô portát.
Szeptember 29-én tervezzük az újranyitást. Ekkor válik nyilvánva-
lóvá, sikerült-e ezt a célt elérnünk. A következô lapszámban képes
beszámolót adunk közre a megújult Tájházról, Szada múltjának
számunkra oly becses értékérôl.

Novák Lászlóné

Október 10–13-án hatodik alkalommal rendezik meg a 72 óra komp-
romisszum nélkül elnevezésû önkéntes programot hazánkban. Ennek
keretében fiatalok ezrei 5-25 fôs csoportokban három napon keresztül
teljesítenek közhasznú feladatokat, mint például szociális intézmények,
játszóterek felújítása, erdôtakarítás, kulturális mûsorok szervezése kü-
lönbözô közösségeknek (fogyatékkal élôknek, idôseknek) stb.
A 72 óra kompromisszum nélkül egy szociális önkéntes akció, amelyet a
Magyar Katolikus Egyház, a Magyarországi Református Egyház és a
Magyarországi Evangélikus Egyház szervez, hogy Magyarország fiatal-
ságát arra hívja, hogy együtt tegyünk másokért, környezetünkért. 
A 72 óra veled kezdôdik! 
További információ és jelentkezés: www.72ora.hu. oldalon. 
Jelentkezz, ha van kedved segíteni ott, ahol Rád van szükség! 
Projekt ötleteket is szívesen fogadunk! 
Helyi koordinátor: Kiss Orsolya, 06303642242

A megújulóTájház

Veranda a bejárati ajtóval

Kivették a veranda ablakait

Felújították az udvart



A szüret veszélyei
Szeptemberrôl a legtöbb embernek elsôsorban az iskolakezdés jut
eszébe, de sokak számára ez a hónap mezôgazdasági munkákkal te-
lik. Ennek az idôszaknak az egyik kerti elfoglaltsága a szôlôszüret.
A Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, Gödöllô Katasztró-
favédelmi Kirendeltség, Gödöllô Hivatásos Tûzoltóparancsnoksága
felhívja a borkészítés veszélyes velejáróira a figyelmet.

A mustgáz figyelmetlenség esetén
halálos balesetet is okozhat

A mustgáz a szüreti idôszakban minden évben több, akár halállal
végzôdô balesetet is okoz, pedig a tragédiák megfelelô körültekin-
téssel és elôvigyázatossággal megelôzhetôk.
A BM OKF adatai alapján Magyarországon évente 40-50 alkalom-
mal riasztják mustgáz-mérgezéshez a tûzoltókat, az esetek körülbe-
lül felénél viszont már nem tudnak segíteni, mert nagyon gyorsan
bekövetkezik a mérgezés, az eszméletvesztés és a halál.

Mi a mustgáz?
A gyümölcsben lévô cukor az erjedés folyamata során etil-alkohollá
és szén-dioxiddá bomlik. Az utóbbi a mustgáz, ami színtelen és
szagtalan, a levegônél körülbelül másfélszer nehezebb gáz, amely a
levegôt kiszorítva a föld közelében terül el, tehát a mélyebb terüle-
teken, például pincékben gyûlik össze. A levegôt kiszorítva oxigén-
hiányos állapotot teremt. Ha valaki ilyen helyen tartózkodik, akár
életét is vesztheti!A szén-dioxid toxikus vegyületként fontos életfo-
lyamatokat befolyásol. Hatással van a központi idegrendszerre elô-
fordulhat, hogy az ember nem lesz képes elhagyni a pincét.

Mérgezés jelei
A szén-dioxid belégzése, illetve az oxigénhiányos állapot hat a köz-
ponti idegrendszerre, ennek jele szédülés, hányinger, illetve mentá-
lis zavar. A mustgázt belélegzett ember azért nem tud menekülni,
mivel a végtagok elnehezülnek, azok használata nehézkes, illetve le-
hetetlen, így megakadályozza a helyiség elhagyásában.
A rosszullét, majd az eszméletvesztés pillanatok alatt bekövetkezik,
az ájulás miatt pedig beáll a fulladásos halál. Ha csak rövid idôre
megyünk le a pincébe, és azt hisszük, ebbôl nem lehet baj, nagyon
nagyot tévedünk, ugyanis pár perc is elég ahhoz, hogy meghaljunk.
Nagy bajba kerülhet az is, aki a sérült segítségére siet. Légzôkészü-
lék nélkül a segítô is könnyen rosszul lehet, ezért ilyen esetben
azonnal értesíteni kell a mentôket és a tûzoltóságot, akik szakszerû
segítséget tudnak nyújtani.

Megelôzés
Kis odafigyeléssel akár életet menthetünk:
– megfelelô szellôztetéssel,
– a hordók nagy térben való elhelyezésével,
– és gázérzékelô riasztóberendezés használatával.
Egy praktikus tanács: a pincébe derékmagasságban tartott és botra
erôsített gyertyával szabad lemenni. (Ha a gyertya elalszik, azonnal
el kell hagyni a helyiséget.)

Segítség
Ha eszméletlen sérültet látunk egy borospincében, ne menjünk kö-
zel hozzá, ne hajoljunk fölé, ne próbáljuk élesztgetni, mert közben
magunk is belélegezhetjük a mérgezô gázt. A lehetô leghamarabb
értesítsük a mentôket (104) és a tûzoltóságot (105). A pincébe csak
légzôkészülékben lehet lemenni, így a tûzoltóság közremûködése
szükséges.

Pintér Mihály tû. alezredes, parancsnok
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Avar és kerti hulladék 
nyílttéri égetése

Ôsszel szeptember 1-jétôl október 31-ig lehet

Szada Község Önkormányzat Képviselô-testülete áprilisban rende-
letben szabályozta a nyílttéri égetés szabályait. A rendelet szerint
csak tavasszal és ôsszel lehet égetni. A rendelet erre vonatkozó pa-
ragrafusait most közzétesszük, a teljes szöveg megtekinthetô a pol-
gármesteri hivatalban ügyfélfogadási idôben és a falu honlapján
(szada.hu/archivum/rendeletek)
44..  §§  AAzz  ééggeettééss  sszzaabbáállyyaaii  ––    (1) Kerti hulladék égetése minden év
március 1. és április 30. között, valamint sszzeepptteemmbbeerr  11..  ééss  ookkttóóbbeerr
3311.. között történhet keddi és pénteki napokon, (amennyiben ezek
a napok nem ünnepnapok) 14.00–20.00 óra közötti idôben.
(2) Égetni csak megfelelôen kialakított helyen, vagyoni és személyi
biztonságot nem veszélyeztetô módon, nagykorú cselekvôképes
személy folyamatos felügyelete és a 1akókörnyezet lehetô legkisebb
zavarása mellett szabad.
(3) Az ingatlan tulajdonosa, kezelôje, bérlôje (továbbiakban együtt
tulajdonos) az égetés során köteles gondoskodni a szükséges tûzol-
tási feltételekrôl, eszközökrôl (p1. oltóvíz, homok stb.)
(4) A füstképzôdés csökkentése érdekében az avart és a kerti hulla-
dékot elôzetesen szikkasztani, szárítani kell, és az eltüjzelés csak fo-
lyamatosan kis adagokban történhet.
(5) Egyszerre nagyobb mennyiségû avar és kerti hulladék elégetési
szándéka esetén a szomszédokat tájékoztatni kell az égetés várható
idôpontjáról. Az égetés egy alkalommal maximum 3 órát tarthat.
(6) Tilos az avar és a kerti hulladék égetése az (1) bekezdésben en-
gedélyezett idôszakon kívül, valamint párás, ködös, esôs idôben, il-
letôleg erôs szélesetén.
(7) A kerti hulladékkal együtt kommunális, veszélyes és ipari erede-
tû hulladék nem égethetô. (p1. mûanyag gumi, vegyszer, festék,
ezek maradványai stb.)
(8) Az égetés végén meg kell gyôzôdni arról, hogy a tûz elhamvadt
és gondoskodni kell annak belocsolásáról, vagy vékony földréteggel
történô lefedésérôl.
66..  §§  Közterületen avar és kerti hulladék égetése tilos, kivéve a jegy-
zô engedélyével.
77..  §§  Lábon á1ló növényzet, tarló égetése tilos.
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Fûben, fában és a gyógygombában van 
az orvosság

A pecsétviaszgomba
– a gyógynövények királya

Napjainkban egyre több a

beteg ember, akiket olyan

sokk és lelki hatás ért,

amit nem képes elviselni

és ezért önmagát is meg-

betegíti. Kevés ember

tudja önmagát meggyó-

gyítani.

A legtöbb betegségnél

olyan durva gyógyszerké-

szítményeket használnak,

amik nagyon megterhelik

az immunrendszert és így az nem képes a “kettôs támadás” ellen védekezni.

Korábban sokat írtam a gyógyteákról, de az utóbbi években egy olyan zseniá-

lis „csodaszerre” akadtam - a gyógynövények királyára -, amit az ember több

mint 2000 éve ismer és használ Kínában. A múltja és hatása miatt bátran állí-

tom, hogy nincs olyan betegség, amit ezzel ne lehetne orvosolni. A kínaiak

meggyôzôdése szerint a pecsétviaszgomba (Ganoderma lucidum)  mágikus

erejénél fogva a legkülönfélébb betegségek gyógyítására alkalmas. A gombát

értékes orvosságnak, az uralkodók gyógyszerének tekintették, ezért használa-

ta sokáig kizárólag a császárok privilégiuma volt, akik hittek abban, hogy a

gomba fogyasztása elôsegíti a fiatalság, az egészség és az életerô fenntartá-

sát, azaz az élet meghosszabbításának eszköze. Az ôsi kínai tradicionális gyó-

gyászat a gombát elsôsorban mellkasi panaszok kezelésére, a szellemi telje-

sítmény fokozására, feledékenység enyhítésére, az agilitás növelésére és az

életerô, valamint élet meghosszabbítására használta. A Ganoderma készítmé-

nyeit jelenleg ideges panaszok esetén, a betegségben legyengült szervezet

erôsítésére, álmatlanság, étvágytalanság, krónikus hepatitisz, magas vérko-

leszterin-szint esetén, gombamérgezések esetén (antidótumként), krónikus

szívbetegség, magas vérnyomás, kimerültség, valamint rákos megbetegedé-

sek kezelésére alkalmazzák. 

Az öngyógyításhoz persze az is szükséges, hogy felismerjük azokat problémá-

kat amelyekkel saját magunkat bántjuk, amikor a dolgok nem az elvárásaink-

nak megfelelôen történnek. Ehhez tulajdonképpen csak az emberi hit, az elkö-

telezettség és a megfelelô felismerés szükséges, hogy rájöjjünk mivel okoztunk

magunkban betegséget.

Tapasztalati úton is tudom, hogy családomnak mennyi mindenben segített a

pecsétviaszgomba gyógyító hatása. A gyerekeknek kakaóba kevertük és mi fel-

nôttek akár élvezeti italba (kávéba vagy teába) keverve fogyasztottuk(nem

okozva ezáltal íz változást) és értünk el egészségi változást. Orvosok és tudó-

sok próbálják megtalálni azt, hogy mitôl olyan sokrétû a gyógyító ereje. Ható-

anyagai közül a polyszaharidok és a szerves germánium kiemelendô, mert

ezek azok a hatóanyagok, amik az immunrendszert támogatják, erôsítík és nö-

velik a vér oxigénszintjét és megsemmisítik az elhalt sejteket és a méreganya-

gokat is.

Tehát méregtelenítô hatással bírnak, ill. megölik a vírusokat is.

A pecsétviasz gombából készült termékeket szinte az egész világon táplálék

kiegészítôként vették nyilvántartásba, csak Kínában és Japánban forgalmaz-

zák a belôlük készült termékek némelyikét gyógyszerként.

Japánban még TB támogatást is élvez egy-két készítmény, mert a keleti gyó-

gyászat mindig az egész embert vizsgálja, és odafigyelnek a lelki hatásokra is.

A ganoderma gombán kívül sokféle gyógyító erejû gombát ismerünk: cordy-

ceps, süngombafafül gomba, sheetake gomba stb.

Aki szeretne bôvebben megismerkedni ezzel a csodálatos haású gyógygombá-

val szívesen megosztunk minden tudnivalót a 06-20-31-53-926-on telefonszá-

mon vagy a www.coffe.dxn.hu/blog oldalon is.

Balázs Judit és Miklós
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Vegyük kezünkbe 
a sorsunkat…
Nap mint nap érnek minket negatív hatások, csalódások, újra és új-
ra átélt kudarcok. Ezeket az eseményeket gyakran sorscsapásként él-
jük meg, mert nem gondolunk arra, hogy életünk jobbá tételének,
minôségileg jobb élet elérésének kulcsa a mi kezünkben van.

Viselkedésünket, választásainkat a múltban átélt örömök és traumák
befolyásolják, mert minden, jelenben történô eseménynek már van
egy érzelmi lenyomata a tudatalattinkban. Itt raktározódnak el a ko-
rábban stresszként megélt, fel nem dolgozott események is.

A pszichológia újrajátszásnak nevezi azt a folyamatot, amikor a
megtörtént krízisek mintájára vonzzuk azokat az eseményeket,
amelyek felidézik az átélt érzéseket. Így az újonnan felbukkanó
trauma fájdalmával együtt elszenvedjük a korábban átélt traumát is.
Ez mindaddig ismétlôdik, amíg meg nem találjuk, meg nem értjük
és fel nem dolgozzuk az adott negatív érzés, élethelyzet eredetét,
gyökerét. Miután ez megtörtént, nincs szükség további ismétlôdés-
re, mert a belsô problémák megoldásával magatartásunk is megvál-
tozik, ami életkörülményeinkre és egész sorsunkra hatással lesz. 

Viszont a pszichésen elnyomott, feldolgozatlan lelki problémák ki-
billentik szervezetünket az egyensúlyból és fizikai tünetekké, beteg-
séggé manifesztálódhatnak. Ezeknek a testi tüneteknek megvan a
maguk jelentése. Minden betegség, tünet egyfajta jel, ami üzenetet
hordoz.

Fontos tudnunk, hogy közérzetünk javításában, betegségeink gyó-
gyításában valódi eredményt akkor érünk el, ha több síkon közelí-
tünk a problémához, vagyis nem állunk meg a tüneti kezelésnél, ha-
nem tovább megyünk az ok-okozati szintre.

A kineziológia egy speciális természetgyógyászati szakterület, ami
pszichológiai és pedagógiai elemeket tartalmaz. Egy hatékony mód-
szer, ami a problémák lelki hátterét kutatja. Segítségével fény derül
az elakadt élethelyzetek, nehézségek (pl. párkapcsolati problémák,
önértékelési nehézségek, önbizalomhiány stb.) rejtett okára, erede-
tére, lehetôséget nyújtva azok feltárására, feldolgozására. Ennek
eredményeként szervezetünk egyensúlyi állapota helyre áll, és az
öngyógyító mechanizmusok aktiválódnak.

Kineziológiai kezelés során megkeressük a jelenben megélt betegsé-
gek, fájdalmas események gyökerét, majd a hozzájuk kapcsolódó
negatív érzelmeket különbözô gyakorlatokkal feloldjuk. 

Ezeket a feldolgozásra váró hatásokat egészen korai gyermekkor-
ból, születéstôl vagy akár a magzati életbôl hozhatjuk magunkkal.
Az is lehet, hogy generációkon át hordozott, és ismételt mintáktól
kell megszabadulnunk ahhoz, hogy testi-lelki mûködésünk egyen-
súlyba kerülhessen.

Ne felejtsük el, hogy minden válsághelyzetben a gyógyulás ígérete
rejtôzik. Ezért fontos, hogy nehéz élethelyzetünket a további elfoj-
tások helyett megbecsüljük és kezeljük, hiszen azok testi-lelki fejlô-
désünket szolgálják.

V. H. Cs.
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Sok változással indult az új tanév a szadai Meseház

Waldorf Óvodában: a csoportokba folyamatosan ér-

keznek az új gyerekek, idén új óvó nénikkel is bôvült

közösségünk, és a megújuló jogszabályi környezet,

a köznevelésben-közoktatásban zajló változások is

hatással van a mindennapjainkra. 

A gyorsan változó világban azonban továbbra is azt

tartjuk a legfontosabbnak, hogy az óvoda egy állan-

dó, biztonságot adó burkot tudjon a hozzánk járó

gyerekeknek, családoknak adni. A kisgyermek

egészséges lelki fejlôdésében alapvetô fontosságú

a ritmikusság, amely a belsô biztonságérzetüket

alapozhatja meg, én-erôsítô, szorongásoldó hatása

van. Az évkör ünnepei, s az ezekhez kapcsolódó,

természetben lezajló változások állandó ismétlô-

déssel térnek vissza, és segíteni tudnak nekünk, fel-

nôtteknek egy kisgyermekek számára átláthatóbb,

ritmusosabb, a természet körforgásával összhang-

ban történô életmód kialakításában. 

Óvodánkban ünneptôl ünnepig tartó ritmusokban él-

nek együtt a gyerekek és az óvó nénik (s ezáltal a családok). Az évkör ünne-

pei, a természet évszakonkénti változásai és az ehhez kapcsolódó tevékeny-

ségek, mûvészeti foglalkozások, ételek, mesék, versek, mondókák, énekek, já-

tékok, színek, ízek, illatok visszatérnek havi, heti és napi ritmusokban, és ápol-

juk az idôszakokhoz kapcsolódó tevékenységeket, hagyományokat is. 

Az ôsz elsô ünnepköre a Meseházban a betakarítás idôszaka. Nyár végére a

Nap minden erejét kiadta, az a dolgunk, hogy adományait magunkba gyûjtve

készüljünk a hidegre, a kinti világ sötétedésére, magunkban ôrizve a Nap fé-

nyét, melegét tavaszig. Ez a télire való gyûjtögetés, raktározás, befôzés ideje,

és a hálaadásé a természet ajándékaiért. A hála egyike azoknak a legfonto-

sabb erényeknek, amelyeket a gyermekek elsô hét évében ápolunk, de úgy,

hogy azt is teljesen az utánzásból tudjon belsôvé válni, és aztán késôbb majd

a növekvô gyermekben a szeretet képességévé átalakulni. 

Ebben az idôszakban a gyerekek a kirándulásokon és otthon a kertekben fel-

fedezik és gyûjtögetik a természet kincseit, az óvodában csépelnek, ôrölnek,

kenyeret sütnek, a kertet és udvart felkészítik a téli pihenésre és a tavaszi újjá-

születésre. Az ilyenkor közösen eltett lekvár, zöldség, savanyúság visszaidézi

majd a téli napokon is ezt az idôszakot az óvodai étkezéseknél. Ennek is kö-

szönhetô, hogy a Meseházba belépve mindig érez-

hetjük a nyárról elraktározott fényt, meleget; még a

leghidegebb és legsötétebb téli napokon is – nem-

csak a gyerekeknek, de nekünk felnôtteknek is jut

ebbôl a melegségbôl, hogy töltekezzünk belôle a

mindennapok nehézségei között is.

A Waldorf-óvoda áttekinthetôvé teszi a mindennapi

cselekvések világát a gyerekek körül. Látja a felnôtt

tevékenységében, hogy mi mibôl lesz, ennek kö-

szönhetôen késôbb is otthonosabban mozog majd

az ôt körülvevô világban. A nevelés alapvetôen az

utánzásra épít, a valódi tapasztalatszerzésre. A kis-

gyermek nem szóból tanul, hanem a szemlélôdés-

bôl, tapasztalásból, cselekvésbôl. A betakarítási

idôszakban a gyerekek saját tevékenységeiken ke-

resztül tapasztalhatják például meg azt, hogyan

lesz a termésekbôl étel, a gabonából kenyér.

Ennek a közegnek a megismeréséhez az elsô, szü-

lôkkel megtett közös lépés lehet minden héten szer-

dán a baba-mama foglalkozásokon való részvétel,

ahol a 2-4 éves gyermekek szüleikkel vagy nagyszüleikkel együtt ismerkedhet-

nek az óvodával. Ezeken az alkalmakon a mondókázás, éneklés és játék mel-

lett közösen uzsonnázunk, illetve az évszaknak megfelelô apróbb kézmûves

munkákat is végzünk, például cipócskázás, pogácsasütés, mézeskalács-készí-

tés stb. A játszócsoport szerdán délutánonként van, 16.30-18.00-ig. Minden ér-

deklôdôt szeretettel várunk. Jelentkezni Unger Róbertné Zsuzsa néninél lehet

(telefon: 06-70-386-6506, e-mail: lazsuzso1@gmail.com). 

Az óvodáról bôvebb információ a honlapunkon is található: www.szadaimese-

hazovi-waldorf.hu. 

Gréta Szépségszalon
Bejelentkezés: 06-28-503-430 (Egész nap)

Gréta Szépségszalon
Bejelentkezés: 06-28-503-430 (Egész nap)

Üzlet: Szada, Dózsa Gy. út. 98. (Fô út, templomoknál)

Nyitva tartás: H–P: 8–20, Szo: 8–14
Kedvezô árakkal, alapos munkával várunk szépségszalonunkban!

Figyeljétek kiemelt akcióinkat!

www.gretaszalon.hu

Üzlet: Szada, Dózsa Gy. út. 98. (Fô út, templomoknál)

Nyitva tartás: H–P: 8–20, Szo: 8–14
Kedvezô árakkal, alapos munkával várunk szépségszalonunkban!

Figyeljétek kiemelt akcióinkat!

www.gretaszalon.hu

Készüljünk a nyárra!
Napsugárszauna!
Az elsô alkalom 50%-os kedvezménnyel vehetô igénybe!
– Súlycsökkentés (Has, fenék és comb erôteljes fogyasztására!
Tekercseléssel is!)
– Narancsbôr megszüntetése
– Méregtelenítés
– Stressz csökkentése és a stressz-tûrô képesség növelése
– Izom és ízületi fájdalmak csökkentése
– Vérkeringés fokozása
– Koleszterincsökkentés
– Vérnyomás beállítása
– Szellemi és fizikai teljesítôképesség fokozása!
Fodrászat, kozmetika, mûköröm, pedikûr, testmasszázs,
EU-konform egészséges 60 csöves szolárium

Évkezdés a Meseház Waldorf Óvodában
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Egy esztendô telt el Skravanek Gábor atya
bemutatkozása óta és most ismét egy új
káplán. Új tetô – új atya! Lássuk kit is küld-
tek most közénk!
MMiitt  lleehheett  ttuuddnnuunnkk  ggyyeerrmmeekkkkoorrooddrróóll??  HHooll
nneevveellkkeeddttééll??  KKaappttááll--ee  vvaalllláássooss  nneevveelltteettéésstt??
Budapesttôl 45 km-re, Tápiószecsôn nôt-
tem fel. Nagyon boldog gyermekkorom
volt. Kertes házban lakunk, és rengeteget
játszottunk a szabadban testvéremmel, Sa-
cival, unokatestvéreimmel és a barátaim-
mal. Fociztunk, diófa tetejére fakunyhót
építettünk (asztalos lett abból az unoka-
testvérembôl, akivel ezt a „házikócskát”
felhúztuk), és áll egy gyönyörû szecessziós
kastély a házunk elôtt, ami mindig lenyû-
gözött. A konyhakertben és a szôlôben
olykor dolgozni, segíteni is kellett szü-
leimnek, (édesapám 2006-ban elhunyt)
valamint a mellettünk élô nagyszüleimnek
is. Családom apai ágon katolikus, anyai
ágon református. Mindkét oldalon a nagy-
mamák voltak gyakorló keresztények, így
templomba, hittanra kiskoromtól kellett
járnunk.
MMiikkoorr  kkaappttááll  mmeegghhíívváásstt  eerrrree  aa  ggyyöönnyyöörrûû,,  ddee
nneehhéézz  ppáállyyáárraa??  HHooll  ttaannuullttááll??
A legelsô, legmélyebb naiv, gyermekkori
istenélményem egy koponyához kötôdik.
Nagyon unatkoztam szentmisén és össze-
vissza nézelôdtem, míg megláttam Szent

Ferenc szobrát, aki koponyát tart a kezé-
ben az élet múlandóságáról elmélkedve.
Furcsálltam, de vonzott és egyfajta Isten-
nek átadottság sugárzott belôle. Naiv
gyermekkori esemény, de azóta a legna-
gyobb boldogságot, Istennek átadottság-
ban látom ösztönösen. 13 évesen mond-
tam elôször Kôszegi Katalin bibliaóra ta-
nárnônek, hogy esetleg pap lennék. Más-
félszer elolvastam a Szentírást, mindennap
negyed órát imádkoztam suli elôtt. Közép-
iskolába Boldog Batthyány Strattmann
Lászlóról nevezett Gimnáziumba jártam,
majd 3 évig felnôtt szakápolónak tanul-
tam. Pszichiátrián, szülészet-nôgyógyásza-
ton, sebészeten… születés és halál mellett
rengeteg tapasztalatot szereztem. A kór-
házzal párhuzamosan segédmunkás voltam
víz és gázszerelôk mellett, de masszôrként
is dolgoztam.
EEsseettlleegg  mmeeggoosszzttaannááll--ee  vveellüünnkk  vvaallaammiillyyeenn
éérrddeekkeess,,  vvaaggyy  mmóókkááss  ttöörrttéénneetteett  aa  sszzeemmiinnáá--
rriiuummbbóóll??
Ápolóként igen érdekes, papként is tanúsá-
gos esetekkel találkoztam. „Valahol Euró-
pában” egy fiatalról az orvosok épp kizártak
minden testi és idegrendszeri elváltozást
(epilepszia), így amikor már tudományos
választ nem tudtak adni a tünetekre, a csa-
ládja a fiatalt imádsággal gyógyítatta meg a
tisztátalan lélektôl.
MMiitt  vváállaasszzttoottttááll  ppaappii  jjeellmmoonnddaattuull  ééss  mmiiéérrtt??
Papi jelmondatomként a „Részesíts Arcod
szemlélésének boldogságában” zsolozsma
fohászt választottam. Úgy akarok élni, hogy
életemben a nagyság Jézussal kezdôdjön, és
Vele is fejezôdjön be. Jézus a lényeg. Töké-
letlen vagyok rengeteg hibával, de az ô Ar-
cát keresem mindenben, szüntelen. Újmisés
szentképemet is úgy rajzoltam meg, hogy
nyílván Jézus legyen a lényeg rajta. Jézust
olajkrétával rajzol-
tam színesen, utána
pedig ici-picit, feke-
te-fehéren magamat
is belerajzoltam pár
vonással. Ha ráné-
zek, mindig figyel-
meztet, hogy mind-
annyiunknak Jézust
kell adni egymásnak,
mert Krisztus a lé-
nyeg.
MMii  aa  lleeggnnaaggyyoobbbb  ááll--
mmoodd??
Írásban még soha
nem fogalmaztam
meg, hogy mi a leg-
nagyobb álmom. 30
éves vagyok, a ta-

pasztalatok inkább még elôttem vannak,
mint mögöttem. Furcsa önmagamnak is
megfogalmazni, de ahogy most látom az
életet, Jézus második eljövetele a legna-
gyobb álmom. Azt értem ezalatt, hogy
Krisztust végre színrôl színre láthatom, és
minden ember, az egész teremtett világ
boldog Krisztusban. Nem tartom valószí-
nûnek, de remélem, hogy egy ember sem
kerül kárhozatra, hanem mindenki végtele-
nül Boldog a Szentháromságban. Ez a leg-
nagyobb álmom.
HHáálláássaann  kköösszzöönnjjüükk!!  SSookk  sszzéépp  ééllmméénnyytt;;  ááll--
mmoodd  mmeeggvvaallóóssuulláássaa,,  mmiinnddaannnnyyiiuunnkk  üüddvvööss--
ssééggee,,  mmiinnddaannnnyyiiuunnkk  lleeggnnaaggyyoobbbb  áállmmaa  kkeellll
lleeggyyeenn!!

Dezsô Balázsné Szekeres Alíz

Szeretettel                      várunk, ha szépülni 
és pihenni                         szeretnél!
BBiiookkoozzmmeettiikkaa                                              AAllaakkffoorrmmáállááss::
MMaasssszzáázzss                                                            KKaavviittáácciióóss  uullttrraahhaanngg
FFooddrráásszzaatt                                                                RRááddiióóffrreekkvveenncciiááss  kkeezzeellééss
PPeeddiikkûûrr--mmaanniikkûûrr                                              FFeekkvvôô  iinnffrraasszzaauunnaa
SSzzoolláárriiuumm                                                                                              TTeekkeerrccsseellééss

NNéézzzz  bbee  ééss  éérrddeekkllôôddjj  aazz  aalláábbbbii  eelléérrhheettôôssééggeeiinnkkeenn::

SSaakkuurraa  SSzzééppssééggsszzaalloonn
22111111,,  SSzzaaddaa,,  DDóózzssaa  GGyy..  3399

TTeell..::  0066  7700  336677  33881144
EE--mmaaiill::  ssaakkuurraasszzaalloonn@@ggmmaaiill..ccoomm

wwwwww..ssaakkuurraasszzaalloonn..hhuu

Balázs Andrásaz új káplán

A káplán újmisés szentképe



Milyen felemelô érzés, hogy Isten gondviselésében része-
sülünk. Ô tervezte és szervezte úgy az életünket, hogy
mindenünk meglegyen, amire szükségünk van. Csodá-

lattal tölthet el, ha a teremtett világra tekintünk. Földünk Isten jó-
kedvének gyümölcse. Ô tervezte, és hozta létre teremtô szavával,
hogy az ember rajta lakhasson. Úgy rendelkezett, hogy „legyen”
növényvilág is a földön. És Teremtô parancsa megvalósítja a ter-
vet. Alig választotta szét az alsó és felsô vizeket, alig hozta létre
a szárazat, máris elkészült nagyszerû lakóhelyünk, hiszen hajta-
nak a növények, elôbújnak a földbôl, éled a természet. Ez otthont
ad az állatvilágnak is, van hová leszállniuk a madaraknak, elrej-
tôzni a földi állatoknak, van táplálék. Ide érkezett az ember is,
hogy otthona legyen benne. Ha egy kosár gyümölcsre tekintünk,
az ôsi parancs következménye mosolyog ránk, hiszen belekódol-
ja a Teremtô a növényekbe a jövôt. Ha elmúlnak, jöhessen a fenn-
maradó magból az új fû, fa, virág, gyümölcs. Mi mást is tehet-
nénk, mint hogy hálát mondunk Istennek „hajnalban, délben, éj-
jelen”, mint ahogy az énekíró is mondja. Hosszú, tikkasztó forró
nyár után vagyunk, de már kopogtat az ôsz, a szüret, a gyümölcs
betakarítás idôszaka. Kevés olyan szôlôsgazda van, akinek nem
az ôsz az egyik legkedvesebb évszaka. Mert ilyenkor megtelik
élettel a szôlôhegy, és megtelik élettel a szôlô számára kikészített
kád is. Még marad egy kis munka szüret után, a préselés, a fo-
kolás, a mustpróba, de lassan-lassan a pince mélyébe kerül az
átalakulásra váró nedû. De legyen az szôlô, körte, dió, szilva,
vagy alma, az a mi munkánk, gondoskodásunk gyümölcse. 

Az ókori ember számára azonban az ôsz nemcsak a beta-
karítás, a szüret évszaka volt, hanem a hálaadásé is. Az Ó
Szövetség ezt a hónapot a leveles sátrak hónapjának, le-

veles sátrak ünnepének is nevezi, és ekkor a mezôgazdasági évet
lezáró nagy ôszi örvendezô és hálaadó ünnep volt. Ilyenkor, a Je-
ruzsálem felé vezetô utak is megteltek úgy élettel, mert a zarándo-
kok elindultak az Ô földjükrôl Jeruzsálem felé, azaz a Sion hegye
felé. Ez az út számukra egy különleges út, az Istennel való találko-
zás útja volt. Mert az Istennel való találkozás az akkori ember szá-
mára a Jeruzsálemi templom volt. És ez az út, nem árnyas diófák,
nem hûsítô lombú erdôkön vezetett keresztül, hanem kietlen kôsi-
vatagok és néptelen vidéken át, ahol az ôsz idején is tikkasztó me-
leg gyötörte az utazót. Az út célja, a zarándokút célja nem csak
az volt, hogy a hálaadó istentiszteleten megjelenjen, hanem hogy
az Istennel való személyes találkozás, az élettel való találkozás ré-
szese legyen. 

Sajnos mi ezt már egyre ritkábban tapasztaljuk, hogy szüret
után vagy a betakarítás után a templom felé vezetô utak is
megtelnének, hálaadó lelkületû hívekkel. S talán már mi ma-

gunk sem nagyon érezzük vagy értjük, hogy mit jelent a hálaadás
ünnepe. Pedig nekünk nem is kell több száz kilométert megtennünk,
nekünk nem kell olyan messzire mennünk ahhoz, hogy elérjünk a
hálaadó istentiszteletre. Te vajon felteszed-e magadban a kérdést,
hogy én hol vagyok, hol élek, hol töltöm az idômet? A templom kö-
zelében, vagy már útközben a templom felé? Vagy Istentôl távol? Ke-
resem az Istennel való közösséget? És ha keresem, hol keresem és
hogyan? A mi számunkra, az Ó Szövetségi emberrel szemben nin-
csen kizárólagos szent hely, mi nem mondjuk azt, hogy az Istent ide
bezártuk a templomba. Nekünk élô templomunk van. Ez az élô
templom pedig nem más, mint maga Jézus Krisztus, a testet öltött
Ige. Számunkra Benne lakozik az Isten, és így lesz minden hely
szent, ahol ez a testet öltött Ige, ahol Jézus Krisztusról szóló bizony-
ságtétel és a mi imádságunk az Isten akaratával és magával az Is-
tennel találkozik. Hálával tartozunk, mert tudjuk, hogy ezen a vilá-
gon minden, ami körülvesz bennünket, az Ô ajándéka. Tôle kaptuk
életünket, Tôle kaptunk gondoskodást, kegyelmet. Az egész terem-
tettségnek az Ô nevét kell dicsérnie. Fontos visszatekintenünk és
meglátnunk azokat az ajándékokat, amelyekkel elhalmozott ben-
nünket. Fontos észrevennünk azokat a pontokat, ahol Isten kegyel-
me ôrzött meg és segített át. A napsugarak melengetése, a csend ál-
dásai, a munkakedv, az élet szépsége… Minden embernek van
miért hálát adnia.

D icsérjük az Urat amikor az élet gondjai körülvesznek, és
gondoljunk Isten csodás segítségére, ha veszély fenyeget.
Gondoljunk a Mindenható Isten szeretetére, Aki nem fe-

ledkezett el rólunk. Próbáljuk levetkôzni aggodalmaskodásunkat,
és bízzuk magunkat a Gondviselô szeretetére, amely, ha észre-
vesszük, minden nap újabb meg újabb ajándékokkal köszönt be
hozzánk. Isten mindig közel lesz hozzánk, csak nekünk kell ôt
megszólítanunk és megtalálnunk. Milyen nagydolog amikor,
szenvedés, nyomorúság között is dicsôítjük az Istent, mégis van
erônk arra, hogy az Isten erôt adó tettére gondoljunk, és hogy na-
ponként köszönetet mondjunk. Erre hív minket az Isten Igéje. Le-
gyünk tudatosan és felvállaltan olyan zarándokok, akik mindent
az Isten jelenlétében akarnak megtenni. És nem csak kezdeni, ha-
nem véghez is vinni, nem meg feledkezve a hálaadásról sem.

Mihály Sándor
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Hála mindenkor!
„Uram, Istenem! Téged hív az ember az ínség napjain, és neked tartozik hálával az örvendezés idején. Milyen nagyszerû dolog hálát mon-
dani, amikor minden nehézség nélkül belátjuk, hogy jó és tökéletes ajándékokkal halmozol el minket; amikor maga a szív is készséggel be-
látja ezt, és földhöz tapadt értelmünk is hozzájárul azonnal. De még boldogabb, aki hálát ad akkor is, ha élete szomorú marad. Még bol-
dogabb, aki hálát tud adni akkor is, ha szíve elkeseredik és lelke elsötétül, amikor a kétségek közt hányódó értelem hitszegôvé lesz, és az
emlékezet feledékennyé válik, amikor a szeretet rémülten visszaborzad, és az okosság ellenáll, nem is büszkeségbôl, hanem kedvetlenség-
bôl – még boldogabb, aki ilyenkor is hálát tud adni Istennek. Mert az igazán szereti Istent. Elmondhatja neki, a Mindentudónak: Uram, te
mindent tudsz, azt is tudod, hogy szeretlek téged!”.

(Soren Kierkegaard, 19. századi dán filozófus és teológus gondolata)
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POLGÁRMESTERI HIVATAL
2111 Szada, Dózsa György út 88.
Központi telefonszám (28) 405-181 Telefax: (28) 503-066 
E-mail: szada@szada.hu 
Ügyfélfogadási idô: hétfôn és szerdán: 8–16 óra között, 

pénteken:  8–12 óra között 
Vécsey László polgármester Tel.: (28) 503-055
A polgármester ügyfélfogadási ideje: a Polgármesteri Hivatalban
minden csütörtökön 09.00–12.00, 14.00–17.00 
Elôzetes idôpont egyeztetés: polgarmester@szada.hu, 
cziglane@szada.hu, 28/405-181/26mellék elérhetôségeken 
Cziglan Évánál
Jámbor Lajos jegyzô Tel.: (28) 503-065, Fax: (28) 503-066
A jegyzô elôzetes egyeztetés alapján fogadó órát tart
a Polgármesteri Hivatalban (Dózsa György út 88.).
Bejelentkezés a Polgármesteri Hivatal titkárságán a 28-503-065-ös
telefonszámon (26-os mellék), valamint a szada@szada.hu 
INTÉZMÉNYEK
Székely Bertalan Általános Iskola
2111 Szada, Dózsa György út 63.
Igazgató: Greffné Kállai Tünde, Tel.: 28-503-581
Titkárság: Tel.: 28-503-580, Fax: 28- 503-580
E-mail cím: iskola@szadaiskola.hu, Honlap: www.szadaiskola.hu
Székely Bertalan Napköziotthonos Óvoda
2011 Szada, Dózsa György u. 63., Tel.: 28-503-586
email: szadaovi@citromail.hu, óvoda vezetô: Weitz Magdolna
Gyermekélelmezési és Szociális Étkeztetési Konyha
2011 Szada, Dózsa György u. 63., Tel.: (28) 503-585
Székely Bertalan Mûvelôdési Ház és Könyvtár
(Faluház) 2011 Szada, Dózsa György út 63.
Tel: 28-405-453, 28-503-180
email: szada@telehaz.hu, honlap: www.szadafaluhaz.hu
nyitva tartás: hétköznap 10–19 óráig

hétvégén: rendezvények szerint 
intézmény vezetô: Juhászné B. Zsóka
Tájház
2111 Szada, Dózsa György út 41.
Látogatás telefonos bejelentkezés alapján
Tel.: 20-487-6808, 30-464-5807
Teleház
2111 Szada, Dózsa György út 63., Tel: 503-180, Fax: 503-181
Szociális Alapszolgáltatási és Gyermekjóléti Központ
2111 Szada, Dózsa György út 76., Tel.: 28/503-625
Szadai Meseház Waldorf Óvoda
2111 Szada, Korizmics utca 32., Tel.: 06-20-399-8110
Honlap: www.szadaimesehazovi-waldorf.hu, 
e-mail: waldorfszada@gmail.com
SZADA NOVA Nonprofit Kft.
2111 Szada, Dózsa György u. 88. 
Tel: 06-28-503-510, 06-70-317-9128, Fax: 06-28-503-066; 
e-mail: szadanova@freemail.hu
HIVATALOK
OKMÁNYIRODA
2100 Gödöllô Szabadság tér 7. 
Tel: (28) 529-100, (28) 529-200, fax: (28) 413-663.
E-mail: pmh@godollo.hu
Ügyfélfogadás: hétfô: 8.00–18.00; 

kedd-szerda-csütörtök: 8.00–16.30;
POSTAHIVATAL
Szada, Dózsa György út 78., Tel.: 28/503-060. 
Nyitva tartás: H.: 08.00–18.00; K-Sz-P.: 08.00–16.00;

Cs.: 08.00–14.00; ebédidô: 12.00–12.30
KÖZPONTI TELEFONSZÁMOK 
MENTÔK 104
TÛZOLTÓK 105
RENDÔRSÉG 107
Általános segélyhívó 112
Központi tudakozó 198
KÖZBIZTONSÁG
RENDÔRSÉG
Szadai körzeti megbízott: Kovács Ágoston Tel.: 06-70-286-5390
Rendôrôrs: 2112 Veresegyház, Petôfi Sándor utca 3. 
Tel.: 28/385-011, e-mail: police@bm.gov.hu 
honlap: www.police.hu/pest/godollo
A Veresegyházi Rendôrôrs járôrkocsijának telefonszáma: 06-20-
989-2607
Rendôrkapitányság 2100 Gödöllô, Petôfi Sándor utca 6–10.
Tel.: 28-524-600, 06-20-444-1274; E-mail: police@bm.gov.hu, 
honlap: www.police.hu/pest/godollo
Telefontanú (ORFK) 06-80-555-111
Drogsegély (BRFK) 06-80-202-502
Országos Központ (ORFK) zöldszám: 06-80-201-303
Közterületfelügyelô Nagy László Tel.: 06-20-802-8899
POLGÁRÔRSÉG 24 órás ügyelete Tel.: 06-20-802-8899
TÛZOLTÓSÁG 
Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, Gödöllô Katasztrófa-
védelmi Kirendeltség, Gödöllô Hivatásos Tûzoltóparancsnokság
2100 Gödöllô, Szabadság út 28. 
Tel.: 105; 28-528-700, honlap: www.pest.mki.hu
E-mail: hivatasostuzoltosag.godollo@katved.gov.hu

Ebrendész Sipos József, 06-20/203-2359, 
2115 Vácszentlászló, Erô utca 75.
e-mail cím: ebfarm.sipos@gmail.com, www.ebfarm.eoldal.hu
EGÉSZSÉGÜGY
Flór Ferenc Kórház, Kistarcsa   Tel.: 28-507-530
ORVOSI RENDELÔ Tel.: 405-188
I. számú körzet dr. Ács Tamás
Rendelési idô: hétfô: 15.00–19.00

szerda–péntek: 13.00–17.00
kedd–csütörtök: 8.00–12.00

II. számú körzet dr. Szemerédy István
Rendelési idô: hétfô–szerda–péntek: 8.00–12.00

kedd–csütörtök: 13.00–17.00
ORVOSI ÜGYELET
Gödöllô, Tel.: (28) 430-655. 
Munkanapon: 18.00–08.00, 
munkaszüneti napon/hétvégén: megelôzô este 18.00-tól követô
reggel 08.00-ig
FOGORVOS
Dr. Takács László. Rendelô: Szada, Dózsa György út 76. 
Tel.: 405-440, Mobil: 06-20-944-77-71
Rendelési idô: hétfô–szerda–péntek: 8.00–12.00

kedd–csütörtök: 13.30–18.00
e-mail:takacsdental@gmail.com, honlap: www.takacsdental.hu 
MENTÔK
2100 Gödöllô, Ady Endre sétány 56., Tel.:28- 420-844, 
honlap: www.mentok.hu 
GYÓGYSZERTÁR
Ezüstkehely Gyógyszertár Szada, Rákóczi u. 2/a. 
Tel.: 28-404-299. 
Nyitva tartás: hétfô: 8.30–12.00, 15.30–19.00

kedd–péntek: 8.30–15.30
VÉDÔNÔI SZOLGÁLAT
Szada, Rákóczi út 1. Tel.: 28-404-092
Pálmai Zoltánné: 06-20-886-48-39 – Kádas Judit
Margita Idôsek Otthona
2111 Szada, Kisfaludy u. 4. Tel.: 28-503-355
Állatorvos 
Dr. Vada Edina, Dózsa Gy. út 70. 
Rendelés: H–Sz–P: 09.00–12.00, K–Cs: 15.00–19.00
Tel.: 06-30-200-52-86, 06-30-568-0903
KÖZMÛSZOLGÁLTATÓK
Áramszolgáltató 
ELMÛ Budapesti Elektromos Mûvek Gödöllôi Kirendeltség 
Tel.: 06-40-38-38-38. Ügyfélszolgálat: Gödöllô, Dózsa György út
VÜSZI Irodaház, 

hétfô: 12.00–18.00 
kedd: 8.00–14.00 

Közvilágítás hibabejelentés: Polgármesteri Hivatal Mûszaki 
Osztályán, ügyfélfogadási idôben.
Gázszolgáltató
Ügyfélszolgálat: hétfô/szerda 9.00–12.00
Telefonszáma: (28) 521-400, (28) 430-849
TIGÁZ RT. Gödöllôi Kirendeltség, 2100 Gödöllô, Kenyérgyári út 1. 
Tel.: 430-488, Fax: 430-886, 410-725. 
Hibabejelentés: folyamatosan. 
INTERNET SZOLGÁLTATÓ
Invitel Távközlési Zrt. Levélcím: 2101 Gödöllô, Pf.: 407.
Telefonos ügyfélszolgálat elérhetôsége: 1443
Hibabejelentés, technikai segítség: 1445
Fax: 28/530-540. Web: www.invitel.hu
Személyes ügyfélszolgálat: Gödöllô, Dózsa Gy. út 1–3.
Nyitva tartás: hétfô: 8.00–20.00, kedd: 8.30–16.00, 

szerda: 8.30–17.00, csütörtök: 8.30–16.00, 
péntek: 8.30–16.00, szombat: 9.00–12.00 

VÍZMÛVEK
DMRV Gödöllôi Üzemigazgatóság 
2100 Gödöllô, Sík Endre utca 4–7. Tel.: 520-790, Fax: 520-799 
Ügyfélfogadás: hétfô: 7.00–17.00 

kedd–csütörtök: 7.00–13.00 
Hibabejelentés folyamatosan 0.00–24.00 
Pest Megyei Kéményseprô és Tüzeléstechnikai Kft.
Kéményseprés kérése: 2600 Vác, Zrínyi u. 9. Tel.: 06-27-307-499
E-mail: vac@pmkemenysepro.hu
Pest megyei kéményvizsgálat megrendelése, használatbavételi
engedélyek, gázbekötés, készülékcsere ügyintézés:
1126 Budapest, Böszörményi út 24/b. Tel.: 06-1-766-5850
EGYHÁZAK
Baptista Egyház 
2111 Szada, Dózsa György út 58., Tel.: 06-20-886-0044 
e-mail: baranyilaszlozsolt@gmail.com
Református Egyház
2111 Szada, Dózsa György út 79.
Tel.: 28-405-317, 30-633-11-03, 20-987-29-23
e-mail: eszakpest@reformatusok.hu, kago@fibermail.hu
Római Katolikus Egyházközség 
2111 Szada, Dózsa György út 92. 
Irodai szolgálat:  hétfôn  16.00–17.45-ig.
Tel.: 28-423-837, +36-30-463-0487
E-mail: borbath.gabor@szada.vaciegyhazmegye.hu

Vécsey László 
országgyûlési képviselô 
sajtóközleménye 
A munka tisztelete 
Megfeszített munka áll mögöttünk, és sok feladat
vár még ránk. Ahogy az ország úgy a régiónk is
jobban teljesít. Hiszem azt, hogy közös munká-
val és együttmûködéssel a jövôben sikeresekké
válhatunk. 

Jó úton haladunk! 
A régió településeinek vezetôivel közösen dolgo-
zunk az itt élô emberekért. Gödöllô városa saj-
nos gyakran kivétel tekintettel arra, hogy annak
polgármestere és képviselô-testületének többsége
nem kíván együttmûködni az itt élôk életének
könnyítését célzó kormányzati intézkedésekben. 
2013 novemberében újabb rezsicsökkentés vár-
ható, amely az elmúlt évtizedek legjelentôsebb
eredménye. Minden erômmel azon vagyok,
hogy a megfelelô intézkedésekkel minél elôbb le-
hetôvé tegyük a bevezetését, könnyítve ezzel a
magyar családok helyzetét. 
Látható, hogy a bukott baloldal már megkezdte
a jövô évi kampányát. Én az elvégzendô felada-
taimra koncentrálok, az eredményekre összpon-
tosítok, mert ez szolgálja a bennem bízó válasz-
tópolgárok javát. A Fidesz-KDNP-ben az or-
szággyûlési képviselô jelöltsége kérdése csak hó-
napok múlva, a kampány kezdetekor lesz idô-
szerû. 
A bukott baloldal semmilyen kampányízû speku-
lációja nem téríthet le munkám útjáról, melynek
célja, hogy minden gödöllôi régióban élô vá-
lasztópolgár egy fejlôdô, biztonságos és ottho-
nos településen élhessen. 

Gödöllô, 2013. szeptember 11. 

Vécsey László, országgyûlési képviselô

Álláskeresési tanácsadás
Szadán

MMáárr  aannnnyyiisszzoorr  pprróóbbáálltt  áálllláásstt  kkeerreessnnii,,  ddee  nneemm
ssiikkeerrüülltt??
VVééggrree  eelljjöötttt  aa  ppiillllaannaatt,,  hhooggyy  mmuunnkkáátt  kkeerreess--
sseenn,,  ddee  nneemm  ttuuddjjaa,,  hhooggyyaann  ffooggjjoonn  hhoozzzzáá??
TTeellee  vvaann  kkéérrddéésseekkkkeell  ééss  pprroobblléémmáákkkkaall  aa  mmuunn--
kkaa--kkeerreessééss  ttéémmáájjáábbaann,,  ddee  nniinnccss  kkiivveell  mmeeggbbee--
sszzéélljjee??
Most ingyenesen segítünk problémáján, a
szadai Családsegítô Szolgálaton belül mûkö-
dô áálllláásskkeerreessééssii  ttaannááccssaaddááss  ffooggllaallkkoozzáássoonn..
Jöjjön el egy kötetlen foglalkozásra, ahol kel-
lemes környezetben, oldottan, teával és po-
gácsával várjuk, de mégis mindenre választ
kapva tölthet el egy-két órát, megismerheti
lehetôségeit és egy kicsit önmagát is!
Szervezô: Markovics Katalin, családgondozó
Tanácsadó: Fülöp Hajnalka, munkavállalási
tanácsadó-gyakornok, Szent István Egyetem
Idôpont: 2013. október 7. 10 óra és októ-
ber 10. 13 óra
Helyszín: Szadai Családsegítô Központ.
A foglalkozás teljesen ingyenes. Kérjük, ha
tudja, önéletrajzát hozza magával.




